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Uhptjh wmwuudbltipnpnp puuwpwigh

Brt Jupnnud tp wyu wnntipp, wyw “nip Gplypwswithnipiniuu nuuncd-
uwuhpnid tip wjwaq nupngh «Chupwhu»  6pugpny:

UJwqg nupngh «lvnpugywéo» b «Chupwyhu» opwgnptipp fuhuwn wwppbip
Lu, dwutwynpuybtiu wnwohtu opwgph hwdwp mwpbjuwu twjuwnbuwo
L 102 dwd, hul tpypnpn Spugph hwdwp® mwuptljut 34 dwd:

«Lhupwiht» dpwgnpny twjuwnbtiujws 34 dwdhg 12 dwdp hwppw-
swihnipiniup Yplyutynt hwdwp B Gbw ju huwpwynpnipniu  hwuppw-
swthwlwu ghwbyhputiph pwgtipp |pwgubynt, huswybu twbl mupuwow-
swthnipjwu hwdwwwwnwufuwu phdwh ntuntduwuhpdwu hwdwp juy
hhdptip untinotnt hwdwp:

Fwgh npuihg” wnwownpyuws fuunhputpt wybih htpw b, phnpbd-
ubiph wwywgnygutipp skt ubipluyugywo ni Aiquhg npwup shu Wuhwuo-
ynid: Qtiquhg wwhwuoynid £ hdwuw) npwug dbwytpynidubpp, hwuljw-
uw] npwug hdwuwntu nt jhpwnt] pujwlwuhu wwnpg hpwy hdwlubpned:

“Swuwgpph hwdwpjw pninp fjuunhpubipu niubt Wywnwujuwuutpn, dbse
dwup nitup gnignid: vunhpubtipp (nuothu ndwpnipyniuubtp niubtwne
ntypnid Jupnugtip wyn gnignudubipp U thnpatip uunwpt] npuugnid
wnwownlynn puyitpp, oquyty wnwgwplynn puuwaliiphg:

Swulnipjuu ntiypnid ‘tnip huwpwynpnipiniu niutip jnipugutint wju
opwghpp, (nuotnt wnweownpywo fuunhputiph dte dwup: Wu spugph jni-
nwgnuup dtiq Yoquh twlt wnopju Yywupnid nt jhugunnid, Yqupgquguh
atip mpwdwpwunipyniup, pwuh np Gpypuswthnipiniuu nintinp dwpgbne
U dhwpp dyntu nupdubynt juy dhong L:

Lwyjwwnbu ni wmjnhy tntip nt wpwg Jhwidnqybip npu wpnpniuwyb-
wmnipjwu ubio:

Cwonnnipjniu
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PU2UULUSUL
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UUULPEUNh3Rb UUULPEUL

Nuunmduwuhplyny wyu gynijup’
Uybtiphhptip puquuwujyuu dwujtiptiuh hwwnnipiniuutpp, punw-
Uniunt, ninnuuju, gniquhtinugéh, ubnuuh dwtptuutiph pu-
twadlitipn: Ywdpwwunbp fuunhputip (nét hu npwup Yhpwntne
huwnnigyniuutinn:
Yytphhptip tnwuljywiu dwjtptuh puwuwabtinhg vh pwuhup: Yud-
puwuntip fuunhputip notjhu npwup Yhpwnbjnt hdwnnipniu-
ubipp:
Yunynptip yphgquuwyh b nppw mwpptiph nt mGuwyubph vwhdw-
untdubtinp: Ynustip npuug htm Juwyywé fuunhpubip:
Uhuuwitwp' st b Yngynid wphquugh Ynnduwght dwybplingeh
dwtiptu b husp' 1nhy dwytpunygph dwytptu: Gunnptip ninhn
wphquwyh, dwutwnpuwtiu uunuwynp wyphquuwyh, nipnuuy-
jntuwuhunh Ynnduuwghtu b 1 phy dwytpunyputph dwytptuutph
pwuwaltipn: Yyhpwntip wn pwuwadalbpp fjuunhputip |nuok) hu:
Yhdwlwp' hust L Ynsymd pnipgh Ynnduwiht dwytpunyph dw-
Ytiptiu U husp® 1phy dwytpunyph dwitiptiu: Yunynpbip Junuwynp
pnipgh Ynnduwghu b phy dwytipinyputiph dwytiptiuutiph pu-
twalitipp: YWyhpwntip wn pwuwdltipp fuunhpubp nLot) hu:
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Fuquuuljjuu dulyliptup

O 1. fFuquuuljjuu dwltiptiup

Chotup, np npybtiu dwytiptiuh dhwynp punpnid G wyu punwyniuhd,
nph Ynnup hwjwuwp E Gpupnipyut swhdwu dhwynpht:

Ophtwl® et tpjupmpjuu swuhdwu dhwynp punpdus b dbupp,
wyw dwytiptiuh swthdwu dhwynp punniund Gu 1 d Ynnuny punwniuhi:
Wnwhuh dhwynpp Ynsynid £ pupwlniup dtinp (4?): Zwudwudwu duny
uwhdwuynmd Gu nu®-u b udu:

Jtphhotup twl dwytiptiuh hhduwlwu hwwnynipniuubpp.

1. Cwjwuwp puquuulniuutipuy mutut hwjwuwp dwlbptu:

2. bptl puwquuuyniup mpnhyws L dh pwuh puquuulyniuubiph,
www npu dwibiptiup hwjwuwp £ wyn puquuwuljniuutiph dwljiptiu-
utiph gnudwphue:

Jtpunid wujwoédutinhg htimbnud E, np, ophuwy, aup 1 w)-h pugquwuly-
jwu dwlbiptup 7 ud® k, hul ajup 1 p)-h puqluufyuu dwibptup® 4,5 ud*

S I
TR R T -1 uu
1 1 1 1

w) 1Tud P)

‘Lywp 1

Chnlbnud | vwl, np uup 2-h pwqdwuyniuutph dwytptivubpp hw-
Jwuwp Gu wyu puquwuyniuutiph dwjtiptiuutiph gnidwpht, npnug npwup
wunpnhywé Gu:

‘Llwn 2

Cwyjwuwn dwybtiptiu ntutignn puquwulniuutipp Ynsynid Gu hunu-
uwpuublio:
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Chpliup uwlt, np.
1 U?=100 nu?, 1 d? =10000 ud?, 1 ¥ = 1000000 Uu?
I nu?2 =100 ud?, 1 nu? = 10000 u?
I ud?=100 ud? 1 wp =100 ¥?, 1 hw =100 wp = 10000 u*

O 2. Pwunwulniuutiph dwjtipuutipp

buswtiu hhpnid bip.

(tinptid: Lwupwlniunt dwltiptiup hwjwuwp £ Ynndp pw-
npwlniumu (ul. 3):

==

1
L
Ulwn 3

Mpbdu, tpt hwynuh E punwniunt Ynndp, wyu Jupbh L qunuby
npw dwytptiup, b hwunwyp' bpt hwynuh £ pwnwlniun dwytipbup,
Juptih £ gty npu Ynnup:

Cwonpn pwpwuyniup, nph dwitiptiuvh pwuwalp Yytphhptup, ninn-
wulniuu k:

[ﬁ‘hnphd: Mnnuulywi dwlbpbup hwjwuwp | Yhg llnr[l[hphj

wpunuwnpuihu (Y. 4):

at + S=ab

(on

Llwnp 4

Lwnwyniunt b ninnuujjuu dwybptuutph pwuwaltiphg nnip Yogun-
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ytip ny dhwju juunhputip |nuol hu: Luwpwynp § uwl, np npwughg Yogun-
Jtip mwpptipn gnpsutwuu hpwy hdwutipnid hwpgwplutip wuby hu: Oph-
twl’ nmwt yuwnbph jud hwnwyh dwytptuatpp hwpybhu, npnup unyn-
pwpwp nippuuyniuwdl Gu jud niubt punwyniunt wnbup:

‘Uwwnh niubtigbip, np wyn pwuwdliipn Yupnn Gu jhpwnyly awle ny
ninnuulniu b ny 5| pwnwyniuh wwwmtiph dwytiptiup hwyytnt hwdwnp:
“pw hwdwp ywwntipp wtwmp E wipnht) ninnuulniuutiph fud |puguty
vhtsh ninnuiulyniu jud pwnwyniuh:

Jtphhotiup pwnwuyyniuutiphg b tipyniuh dwtiptivutinph pwuwattipn:

(inptid: 2niquhtipwgsh dwltipiup hwjwuwp E ppu
hhuph b pwpédpnipjuu wpunwnpuhu (uy. 5):

ha S = ah, = bh,

‘Llwn 5
(liptdt, Get hwynuh § qniquhtinugsh Ynndtiphg npul dtyp nt npuu
nwnywéd pwpdpnipiniup, wyw Jupbh E gnub) gniquhtinugsh dwlyb-
nbup:

(>tinptd: Uinwuh dwlbtipiup hwjwuwp § ppuw hhdptiph
Jhuwgndwph b pwpdpnipjut wpmwunpyuhu (uly. 6):

a

‘Llwp 6

buswtiu mbtiuunid Gp, utnuuh dwytiptiup guubint hwdwp wtwp §
huwuw] npw hhdptiph nt pwpdpnipyuu Gpupnipyniuutpp Jud hhdptph
tpjupnipiniuutiph jhuwgnidwpu nt pupdpnipyniup: fuyg ubinuuh dh-
ohtt ghép hwjwuwnp £ htug hhuptiph Jhuwgnidwnphtu: Mipbdu ubnuuh
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dwlytiptiup jupnn tp gunub) twl, Gt ghntp npw dhoht q6h nit pwpé-
nnipjwu tplunpnipyniuutipp:

O 3. Gnwuljjuu dwljtiptiup

Jtphhpbup tonwilywt dulbptuh’ hhdtwwt nupnghg Qg hwynuh
pwuwdlitiphg vh pwuhup.

(inpbid: Enwuljjuu dwlbipup hwjwuwp § npu hhdph b
pwpdpnipjuu wpunwnpjuih Yhuhu (ayy. 7):

‘Lljwn 7

Ctnbwpwp, bpb ghunbup Jud Jupnn Gup guub) Gowuljuu npluk
Ynnuu nt npwu mupjwoé pupdpnipiniup, wyw Jupnn Gup hwyybyp wyn
tnwulpywu dwybtptup:

Jtipbh pwuwdlihg htimnid B, np.

dhnbwup: Mnpuulmu owuljjut dultipbup hwjwuwp
L npw Lotiph wpwmwnpyuh Yhupu (ul. 8):

A
b S=_-ab

Llup 8

Cwonnn plnptidp huwpwynpnipyniu £ wwjhu hwyybne towuljywu
dwytiptiup® hdwuwnyg dhwyu npu Ynndbph tpiupnipymuutpp:
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(tnptid: (SGpnup pwbwdal)  Gopwulywb dwlbtpbup’
S=p(p—a)(p—b)(p—c), npwtn p:a”z”c (Y. 9):

B
] a S=vp(p—a)(p—b)(p—c)
a+b+c
P=""73
A b C
‘Lljuwn 9

Gpt Jupnn tp quub] tnwujjuwu dwytiptiup, wyw Jupnn bp quuby
uwl wybkh dtd pyYny Ynnutip niutignn puquwuljuu dwytptup: “tpw
hwdwp wtwmp Y huh wyu wpnhty dh pwuh Gnwulpjwu Yud jpuguty dh
wjiyhuh puquuilyui (ophuw]’ ninulywi), nph dwytptiup Jupnn tp
gwnul, U npp Juqujwé Yhuh tnwuyniuutiphg nt mpwoé puqdwuyjniuhg:
Unwhuh dnunbtignidp ogunnwlwnp Yhuh ns dhwju juunhpubip nuothu,
wy1lb gnpSuwuinid, ophtwl” pwquwulyuu wbkup niukgnn hnnuwywunph
dwytiptiup qunubnt hwdwp:

Ctpnuh pwuwdlihg htimunud L, np.

Ctnbwup: a §nnuny hwjwuwpulnnd Gnwuljjuu dulb-

ptiup® S= gaz (uy. 10):
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P

(3¢ Cwpghp U futnhputp

1.

N ook

10.

11.

12.

O-u ABC tinwuljywiu utipuh npuk Yt B: Swynuh £, np S, ; =7 ud?,
Spoc =8 ul?, S, =12 uud* Gntip ABC tinwuljuu dwytpbup:

M U N ytwntipp ABC tnwujjuu hwdwwywwnwufuwuwpwp AB U BC
Unnutiph ypw G, pun npnid MBN tnwujjuu dwytiptiup tipkip wu-
qud thnpp L ABC tnwujjuwt dwytiptiuhg: @ntip AMNC punwiljjut
dwytintiup, bpt S, =72 udx

Qutip ACD tnwuljuu dwytiptup, tpt ABCDE huquuljwu dw-
Ytiptiup 80 ud? L, pun, npmud® S, :S,cp 1Spe =1:3:1:

Quitip 12 ud Ynnuny pwnwlniunt dwibpbup:

Luwnwlniunt dwltiptiup 64 nu? £: Qnbip punwlyniunt Ynnup:
Luwnwlniunt dwltiptup 100 ud? E: Gntip npu wupwghop:

O-u ABCD pwnwlyniunt wulnitwgstiph hwndwy Yhnt L Gunbip
puwnwyniunt dwltiptup, tiph S, =15 ud*

Ninnuiyuu Yhg Ynnutipp 15 ud b 6 ud tu: Sunbtip ninnuiuyuwt dw-
ytptup:

linnuiulpwiu Ynnubiphg dtiyp 8 ud L, dniup 5 wuqud dko L npuuhg:
Gutip ninnuuljywu dwibkpbup:

Mnnuuyywu Ynnutiphg dtyp 12 nu k, hul dwytiptiup® 96 nu* Gutip
ninnuuljjuu yupwghon:

Ninnuuyyut yupwghdp 26 ud L, huyy Ynndtphg dtyp’ 8 ud: Gutip
ninnuuljjuu dwybpbup:

Gutip Ufup 11-h hnnuuwpwosph dwytiptiup, bph guugh Juunwyh
Unnup 100 U k:

Llwp 11
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13.  Gutp uup 12-h hnquwwpwédph dwltiptup, tph guugh Juunwyh
Unnup 100 d E:

Uluwn 12

14.  Gubp uuwp 13-h hnquuwpwoph dwitiptup, tpt guugh Juunwyh
Unnup 200 d E:

‘Llwp 13

15. Ivnhwungh wwwp vwhjuywnyws L 15 ud Ynnuny pwnwlyni-
uwdl 120 uwjhyny: Rwlf nipnualynmuwal anp uwhy L wybnp
unyu wwwp vw hjuywuntint hwdwnp, Get unp uwhyutiph Yhg
Unnutipp 10 ud b 20 ud Gu:

16. 2niquhtinwgsh Ynndtiphg dtyp 15 ud E, npwu nmwpjws pwpds-
npnipiniup' 8 ud: Sntip gniquhtinwgsh dwytptup:

17. 2niquwhtinwgoh dwlibptup 72 ud® k, Ynnutiphg dbyp' 9 ud: Gunbp
wjn Ynnudht mwupywoé pwpdpnipiniun:

18. 2niquhtinwgséh Yhg Ynnutipp 6 nu b 10 nu Gu: ®npp Ynnuhu tnwp-
Jws pwpapnipyniup 12 nu B Gntip ks Ynnuht mwupdws pupa-
nnipnLup:

19. 2niquhtinwgsh Yhg Ynnubipp 8 ud L 11 ud G, hulj unip wulnup
30° L Qutip qniquwhtinwmgbsh dwytipbup:

20. 2niquhtinwgoh Ynnubtiphg dbyp 7 ud L, huly 18 ud tpjupnipjudp
wuymuwghép npu htim Jugund  30°-h wulpniu: Gnbip gni-
quwhtinwqoh dwltpbtup:
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21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

ABCD gniquhtinmgénmid AB=6ud, BC=10 ud, ZA =60°: Gutip
gniqwhbtinwgoh dwytiptiup:

ctinwilpywu Ynnup 15 nu Lk, dwlbptiup' 60 nu* Gutip stinuuljw
pwpdapnipinLun:

Ctinuulywu Ynnup 18 ud L, wulymuubtphg dtyp' 30°: Guntip stinuuly-
jwu dwybpbup:

Utinwuh hhdptipp 12 ud b 6 ud G, pwpapnipyniup’ 7 ud: Gutp
ubtinwuh dwybtptun:

Utinwuh hhuptiph gnudwpp 21 nd E, pwpapnipyniap’ 8 nud: Gutip
utinwuh dwytiptiup:

Utinwuh hhdptipp 15 ud b 5 ud b4, dwibpbup' 60 ud? Snbp utnuuh
pwpdpnipiniup:

Utinwuh pwpdpnipiniup hwjwuwn L thnpp hhuphtu b Gptip wuqud
thnpp | Jdts hhuphg: Gwtip utnwuh dtd hhdpp, tpb dwytpbup
72 ud® k:

Gutip hwjwuwpwupni ubinuih dwytpbup, bpb npw hhdptpp 7 ud
U 11 ud Gu, huly upniuph b dGd hhuph juquwsé wujjuu mwugtuup
3L

Enwujyut Ynndtiphg dtyp 11 ud L, nput mwupjwéd pupdpnipniup’
8 ud: Gntip tinwuljw dwybpbup:

Bonwiuyuu dwybtptiup 108 U? k, Ynnutiphg dtyp' 27 dd: Gntip wyn
Unnuht mwupywoé pwpdpnipiniup:

Ninnuilpynia towuljyuwt Lobpp 9 U b 12 U G: Gutip tnwuljwi
dwybtiptiup:

Mnnuulyniu Gnwulywu Lotiphg dtiyp Gpynt wuqud uks E djniupg,
dwltiptiup 81 ud® k: Gntip wyn tinwlyw Lotipp:

Gowuljwu Ynnutinhg dtyp 10 U E, dnwup' 8 U Unwoht Ynnuhtu
wnwpwé pupapnipiniup 4 U L Gutip tpypnpn Ynnuht mupwo
pwndannipyniup:

Minnuulmu owuyuu Lotiphg dbyp 12 ud L, huy ubppuwahgp’
15 ud: Gntip inwujwt dwytptiup:

Ninuiunia tnwtyut dwybptiup 24 nd? £, huy Lotiphg dtyp® 8 nu:
Qutip inwuywu utippuwdhqgn:

Qutip 16 ud hhdpny U 10 ud upniupny tnwalywu dwytiptup:
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37. Zwjwuwpuupny nwlyut duytiptup 60 nu? E, hul hhdpp® 10 nad:
Gubip nwlywu upniupp:

38. Qubtip 5 ud, 7 ud, 10 ud Ynnutipny tnwaljuwu dwybpbup:

39. Quntip 13 ud, 9 ud, 8 ud Ynnutipny tnwuljywt dwybkpbup:

40. BGpwujwu Ynnutipp hwpwpbipnd Gu, huswbu 21:10:17, dwybpbup
84 ul? I: Guntip tinwuljw thnpp Ynnup:

41. Zwjwuwpwlnnu tnwufjuu Ynnup 7 ud k: Sntip npuw dwybptup:

42. Zwjwuwpwynnu tnwuyyuu dwytiptiup 93 wp? L: Gutip npw Ynnup:

43. Jwywuwpwlnnu tinwujuu dwybptup 25\3 nu’k: Qunbip npw yw-
pughop:

44. Clwyjwuwpuwynnd btowuuu dwlybtpbup 16+/3 u? L: Qubtip npw
pwpapnipiniup:

45. Zwdbdwwntp 7 ud Ynnuny hwjwuwpwynnud towaljui b 8 ud, 8 ud,
15 ud Ynnutpny Gnwuljjuu dwybptuubpnp:

46. Gnwunmuwadl phptinp Yupk Gu npu Gpyne Ynndtinh dhouwytmbpp
vhwgunn hwnjwény: Unwgywé punwulniu phpetinh dwytptup
uljq puwjuiu phptinh dwytptuh nip dwut k:

47. Lwnwlyniuwadll plinphg Yupyly b htinwgyl) L snpu hwjwuwp btin-

wulniu (uy. 14): inwgws dwubiph puthwunip dwytiptiup 196 ud?
L: Gutip dbwgwéd dwuh wupughon:

X Y X
x/ Xx
y y
A4

X Yy X

‘Lljwp 14

x

48. ‘L{jwp 15-h nwu yuwnp whwp L Gphuwwyunty 30 ud b 50 ud Yhg
Unnutin niutignn ninnuulyniuwdl uwhlubpny: “bninu muh 2 J
b 1,2 U Yhg Ynnubpny ninnuuljuu nbtiup: Lniuwdniunutiphg dkyu
nith 0,9 U Ynnuny pwnwlniunt, huYy dniup® 0,9 d b 1,1 U Ynnudbpny
ninuujuu wnbtup: YUnpniunutiph yuwmdwnny wuhpwdtyn uwhy-
utiph dwytiptiup 10%-ny wybjh ywtwmp £ 1hup ipiuwygumndwu db-
Jtptiuhg: Bphiuwywndwy pwf uwhy wtwp L quby:



QLNhtu | B Pwqiwuhunh Jwybpunyph dwybpbup

.
-

A
Y

4d
‘Lluwnp 15

lvdpuyht wyjuwmnuwup

“Twuwpwuh wpwtipmutipht pwdwubp Gpynt judph: fvdpny pnn
puuwpytut httmbyw) hwpgtipp b utipuywgutit hptiug tqpuwugnipniu-
utipu nt hhduwynpnudubipp.

Gnpoéuwluu hpwy hdwlubpnid tnwuljjuu dwlbpbup gumubnt hwdwp
dwytiptiuh fip pwuwadalhg b wybh hwpdwp oquyly, tpb w) tnwulyni-
up nunnuuniu tpwuyniu £, p) hwjwuwpwnnu tnwuyniu £, q) mw-
pwynnu tinwuyniu L:

Tphquw

O 4. Mphquw

(Uulhdluilnui: fuquuuhump, npu wnwywunid L GpYne gni-
guwhtin hwppnipntuutipnid wjuytiu nuuwynpjwsé ninni-
ghy & hpwp hwjwuwp puquuulniuutiph hwdwwwnwu-
Juwt ququputiph dhwgnidhg, tpp dhwgunn hwnydwéutipp
gniquhbtin Gu hpwp, Ynsymd E yphquw (16): )
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‘Lluwn 16

Ulhwp 16-nud ABC L AB,C;, hwjwuwp tnwulniuutipp gqniquhtin
hwppnipjniuutipnud tu, AA,, BB,, CC, hwwnjwséutipp qniquhtin tu:

2niquhtin hwppnipjniuutpnid pujuwo ninnighly b hpwp hwjwuwp
puwquwuyniuutipp (Wyup 16-nud ABC b A,B,C, hwjwuwp tnwulniu-
utipp) Ynsynud G wphquwyh hhdptp:

Nphquuyh  hhuptiph  hwdwywwnwufuwu ququputph  dhwgnidhg
wnwowgwo qniquhtinwgsdtipnn (uywp 16-md AA BB, BB,C,C, AAC,C)
Unsynid tu Ynnuuwghu uhuwmtip:

n-wuyniu hhdpny wyphquwu Ynsynid § n-wulpnia yphquw: ‘L{wnp
16-h yphquwu topwuyniu yphquw E: Lwnwuniu yphquwubtip tu Qtiq
owunp qniqguhtinwuhuwnp, junpwuwpnp:

Mphquwu tpwuwynd tu hhdptiph ququputph wunituutpny. aqup
16-h yphquwu Jupwuwlyh ABCA,B,C, ny:

Mphquuwyh unyu thunhtu sywwnuunn tpynt ququputpp dhwgunn
hwwnywop Ynsynid £ yphquuyh wulpymuwghé (uly. 17): Mphquwyh way-
ntuwgoéwhu hwwnnyp Ynsynid £ nppw unyu uhunht syyunmuunn tplnt
Unnuuwjhu Ynntipny wugunn hwppnipjudp hwwnnypp (uy. 18):

Uljwp 17 ‘Ulup 18
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Uwhdwunmu: Mnnuhwjwugp, npp mwupjws L wyphquwgh
hhdptiphg dtiyh npul Ytwnhg djniu hhdpp hwppnipywp,
Unsynud £ wyphquuwyh pwpapnipymu (uyy. 19):

‘Ll 19

MNphquwyh pwupdpnipyniup Jupwuwytup H-ny:

Uwhdwunid: Mphquwtu, nph Ynnduwha Ynntipp nunpnuhw-
jug Gu hhdplipht, Ynsgynd £ ninhn wyphquw: dwljunwly
nliypnid wyu Ynsymd L plip yphquw (uy. 20):
Lhwp 20 w)-h tnwilnu yphquwu nnhn wyphquw £, huy p)-h
huquwulniu ywphquwu ptip yphquw L:

w) P)
‘Llup 20

MNuwpq £, np ninhn wphquwih pwpdpnipiniup hwjwuwp £ npu Ynnu-
awyhu Ynnhu:

Uwhdwunmd: Mlinhn wphquwu, nph hhdptipp juunuwynp
puquuulpnuutp Gu, Yngymd £ Juunuwynp yphquw (uy. 21):

‘Llwp 21-h yphquwutipp Juunuwynp yphquwutip Gu: “pwup tGplniuu

£l ninhn wphquw Gy, w)-h hhdpp pwpwyniuh £, p)-h hhdpp® juunuwynp
Jbguwuljniu:
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w) P)
‘Ul 21

humbpwljnhy dnnbtjubiph dwupu

humtipwyuhy dnnbjutipp pugynid tu npuug QR Ynntipp udwppdnuh
QR uuiutipny ujwu wubyny: Npuk Ynn ujuu wubjnig htimn dty wuqud
utinutip Eypwuhu pugywé ppowuwh ubie: Unnbiip pugytynig htimn ppotip
htinwfunup, Unnth we utippuh wulyniuh Yndwlyp ubnutnyg’ dnnbyp nmw-
pwobtip wdpnne Lypwuny:

humtipwunhy dnnbjutipnid updhp hnbpp pgwupdwlw Gu. pupdtny
npwup' §nmubkuwp unp hpwy hdwyy, dwuuwynpuytiu, wy) swthtipny dnnbiy:
Unnbjutiphg pwwntipnud mtinunpjuwo tu $niujghnuwy Yndwlutin: YUndwlh
gpnipintup hwulwuw)h £ nupdund, ph hus L wmtinh niubtwnt wyn Yn-
dwln utinuthu:

Unnbjutipp wmwpptin Ynnutiphg nhwtjnt hwdwp wytwp £ Gpynt dwwn
hwty Eypwuhu, hywsé wywhb) nt dwwnubiph nhppp hpwp auundwdp
thnjuli: Wn aund Jupnn tp yunt) W/Jud ptipt) dnnb)p:

Bninp dnnpbjubph ytpbh we wulpyniunid uw ulqpuwlwu yhdwyhu
Ytpwnwnuwnt Ynawy:

humbpuljnhy dnnty
fMinpn wphquw

huwmbpwljnhy dnnty
Yuwunuwynp wyphquw
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O 5. Mphquuyh dwtipbnyph dwuybptup

Unsynud £ ppu Ynnduughu uhuntiph dwjtipiuutiph gnidwpp:

(=)

Uwhdwumd: Mphquuwjh Ynnduwght dwtipiingph dwllhphu]

(tinptid: linhn wyphquuwyh Ynpduwyhu dwltipbnyph dw-

Ytipttup hwyjwuwp L npw hhdph wwpwgsh b wyphquwyp
pwpdpnipjwu wpnwnpyupht' S P -H:

yond.  * hhdp

Sty = Prpp H = (@*bFe)H

Llup 22

Luwth np Juuntuwnp yphquwt ninhn wphquw B, wugw npu Ynnd-
uwhu dwltpunyph dwlbtptiup unyuwybtiu hwjuwuwp L hhdph wgw-
pwgoh U wyphquwih pwpdpnipjuu wpmwnpuwhu: iptdu hhdph a
Ynnuny n-wulpniu juunuwynp wyphquuwyh Ynnduwyhu duyjtiplinyph
dwlbpbup® S, . = na -H:

Mhnhn yphquwutp Gu twb ninnuulniuwuhump b funpwuwpnp:
Jbtplh ptnptidthg httwmbnid L, np.

Ctnmbwaup 1: Lhdph a b b Yhg Ynnubtipny ni ¢ Ynnduwght
Ynnny nipnuuynuwuhumh Ynpduwghut dwybipbnyph dw-
Yupbup® S, . =2(atb) ¢ (ul. 23):
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1111111[-= 2(atb)c

‘Ll 23

Chnbwup 2: a Ynnny junpwbwpnh Ynnduwht dwytiplinyph
dwltiptup®' S, =4a’ (Y. 24):

Unnu.

Synqu. = 4a?

‘Llwnp 24

Mphquuwjh Ynnduwght dwytpunyph dwibtptuhg pugh’ vwhdwuynid
L wphquwjh |phy dwytiplinyph dwtiptiv hwulwugnipniu.

Uwhdwumu: Mphquuwyh jphy dwtpbnyph dwlbtiptiu Yng-

ynud £ npu pnnp thuntiph dwytiptiuutiph gnidwpp. Smh =
=S _+2S

Ynnd. hpip®

Chudph a b b Yhg Ynnutipny ni ¢ Ynnduwghu Ynnny ninnuiuyniuwuhu-
wh |phy dwlibplunyph dwytpbup® SIIlh = 2(atb) ¢ + 2ab:

a Ynnny funpwiwpnh phy dwytipbingeh dwybptup’ S | = 6a’
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[
(3¢ Cwpghp U futnhputp

49. Suntp tnwulmy yphquwih w) ququputph, p) Ynntiph, q) thunb-
nh pwuwyp:

50. Yuwprin £ pbp wphquwih pupapnipyniup hwjwuwp (huty npu Ynnd-
uwyhtu Ynnhu: Muunwufuwup hhduwynpbip:

51. Ywpnn b pwpwuymtu plp yphquuwih Ynnudtwhu thuntiphg tip-
Unrup |hub] ninnuulniuutp: Muwunmwufuwup hhduwynpbip:

52. YGuwpnn tu php yphquwh tpym Yhg Ynnduwght thunbipp (hut) nin-
nuulpniuutin: Muunwujuwup hhduwynptip:

53. Yuwpnn E minhn wyphquwih hhdpp (hut] w) nippuaym towlym,
p) hwjwuwpwnnu tinwulnit, q) mwpwynnd towuyniu:

54. Ywpin £ mnhn wphquugh hhdpp (k] w) ptinwulym, p) gngu-
htinwqhé, q) utinwu:

55. Ywpnn £ Juuntwynp wphquuwih hhdpp (huly w) stnualynid,
p) pwnwlniuh, q) ubinw, n) ninnuuniu Gnwulpyniu, &) hwjwuw-
nwlnnu tnwuyniu:

56. Yuwunuwynp pwnwulniu yphquwih Ynnuduwghtu uhunp punwiyniup
L: Miphp fus B Ynsynud wyn puquwthuwnp:

57. Ywuntwynp tnwuymu yphquwh hhdph Ynnup a k: Qntip yphg-
dwjh Ynnuuwghtu Ynnp, tpt npuw Ynnduwiht thunp hwjwuwpudts
£ hhuppu

58. Hwunuwynp pwnwuniu yphquwih hhdph Ynnup 4 ud L, huly Ynnu-
uwjhu Ynnp’ 442 uu: Gutip yphquwjh wuynmuwghén:

59. Yuunuwynp pwnwulniut yphquwjh hhuph Ynnup 22 nu £, huly
Ynnuuwght Ynnp' 4 nud: Sntip yphquuwjh wulnitwgsh b hhuph
hwppnipjwu juquws wulniup:

60. Ywunuwynp pwnwulniu wyphquwih wulniuwghén 6V3 ud El
hhuph hwppnipjwu htin Jugqund § 60° wulniu: Gntip yphquwgh
pwnpanpnipiniup:

61. Ywunuwynp pwnwulyniu yphquwih wulniuwghép 10 ud L, hul
pwpapnipiniup’ 6 ud: Gntip yphgquwih hhdph Ynnup:

62. Ywunuwynp pwnwuyniu yphquwyh hhuph Ynnup J6 wuguwd thnpp
L wphquuwyh Yynnduughu Yynnhg: Gubp wphquwih wulymuwgsh b
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hhuph hwppnipjuu Juquws wulniun:

63. Ywunuwynp yhgwulyniu yphquwjh wulnituwgotiphg utyp 20 ud |
U hhuph hwppnipjwu htm Jugunid E 30° walymu: Sntip yphquwyh
pwpapnipiniup:

64. Mphquuyh hhupp 10 npu Ynnuny Juunuwynp Jhgwulyniu L, Ynnud-
uwyht thunbpp punwyniuhutp bu: Snbp yphquwih dbs wulni-
uwqowjhtu hwwnnyph dwytpbup:

65. [(linhn wyphquwyh hhdpp pinwuyniu L, hull pupdpnipyniup 6 ud L:
Gutip hhuph Ynnup, tpt yphquwih wuymuwgsowht hwnnyputph
dwybiptuutipp 36 ud? b 48 ud? Lu:

66. [(linhn wyphquwih hhdpp 15 ud upniupng b 25 ud b 7 ud hhupk-
nny hwyjwuwpwupniu utinwu E: Mphquwih wulniuwghonp 29 ud L:
Gwtip wphquwh Ynndtwh Yynnp:

67. [Minhn btnwulniu yphquwyh hhdpp 6 ud, 7 ud, 11 ud Ynnubpny
towulniu L, hul pwpapnipyniup 5 ud B Qubp yphquwh Ynnu-
uwyhu dwytiplnyph dwytptup:

68. Yuwunuwynp tnwuyniu yphquwyh pwpdpnipiniup 12 nd £ b Gpyne
wuqud Utd E hhdph Ynnuhg: Gutip yphquuwyh Ynndtwiht dwb-
npunyph dwytpbup:

69. Ywunuwynp huquulniut yphquwjh Ynnduwyht duytplnyph dwyt-
ptiup 150 ud? k, huly pwpapnipiniup 6 ud £ Sntip yphquwyh hhdph
Ynnup:

70. SQutip nunnuayniuwuhunmh Ynnduwht dwytpunyph dwybpbup, bpb
npw hhuph Ynnutpp 5 nu b 11 nd Gu, huly pupdpmipimup’ 8 nu:

71.  Sutp flunpwuwpnh Ynnh iplupnipiniup, tpb npw Ynnduawht dw-
ytpunyph dwytiptup 324 ud?® L:

72. Pdwjnbt Juunuwynp Yhgwulniu yphquwu dbé wulpniuwugowihu
hwwnnypny pwdwub] Gu Gpynt yphquwyh: Unwowgws wyphquw-
utiph Ynnutwht dwytpunyputph gnidwpp puuf wuqud § ks
uljg puwuiu yphquwjh Ynnduwhtt dwytiplnypeh dwybpbuhg:

73. (inhn Gnwuyniu yphquwih hhdpp 6 ud, 8 ud Lotipny ninnuulyniu
towulniu L, huY pwpapnipiniup 10 ud k: Gwntip yphquuwih phy
dwytipunyph dwybtpbup:

74. Qutp ninnualniuwuhunh pupapnipinip, tpt npu hhuph Ynn-
dtipp 12 nud b 10 nu &, huy |phy dwybpunyph dwytptup® 548 nu?

75. Pwjnt ninnuuyniuwuhuwnp, nph hhupp 2a Ynnuny pwnwlniuh
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76.

77.

78.

79.

80.

81.

82.

83.

84.

85.

86.

L, huy pupdapnipiniup a L, Yupt) pwdwuly Gu a Ynnuny snpu jun-
pwuwpnutiph: Rwufi gpud utipy L wuhpudbym funpuwwpnutipp
utipytnt hwdwp, tpb ulqpuwljuwu ninnuuynituwuhuwnp autpytne
hwdwp wuhpwdtywn £ 100 gpud ubipy:

linhn yphquuwyh hhdpp 6 ud b 12 ud hhdptipny U 4 ud pwupdpni-
pjudp hwjwuwpwupniu utinwu £, hul Ynnduwhu Ynnp 10 ud L:
Gwtip wphquwh |phy dwytiplingph dwytptup:
Minnuulniuwuhunh wuyniuwgswhu hwwnypp pwnwyniuh E, nph
Unnup 25 ud k, huy hhdph dh Ynnup 24 ud E: Gutip ninnuiayynmiuw-
Uhunh §nnduwht dwybpunyph dwytptun:

Mnnuulniuwuhumh hhuph Ynnutipp hwpwptipnud Gy, huswbiu 7:24,
huy wumuwgéwhtt hwnnyph dwitptiup 50 nu? : Guntp Ynnd-
twyhu dwytipunyph dwytpbtup:

Qutip ninnuulniuwuhunh Ynnpduwht dwytpnygph dwytpbup,
tipt npuw wulniuwghép hhuph hwppnipjuu htn Juqunid L 45°
wiulyniu, hul hhuph Ynnubpp 4 ud b 3 ud Gu:
Minnuwulnmuwuhunh Ynntipp hwpwpbpnud Gu, huswybiu 2:3:6, hul
wlynuwghédp 7 ud B Gubtip ninnuiayyniuwhuwh phy dwybtplng-
rh dwytiptiup:

Mnnuwulpniuwuhunh Ynntiph Gplupnipiniuubpp hwpwpbpnid Ga,
huswtiu 1:3:4, hul walniuwghép 13 ud E: Gubip wyn nipnuayni-
uwuhuwmh 1phy dwybtplnyph dwybtpbup:

QGubtip mnnuulniuwuhunh Ynnduwht dwytpbnygph dwytpbup,
tpt npu wulnuwghép hhdph hwppnipjuu htn juqund £ 30°
wulniu, hull hhuph Ynnutpp 6 nu b 8 nu Gu:

Minhn gniquwhtinwuhunh hhdpp stinualniu E: Gunbp npu Ynnu-
uwyht dwytiplinyph dwytptup, Gpb wuynituugéwhu hwwnnyputinh
dwlbptiuubpp 6 ud? b 8 ud? L

linhn yphquwyh hhupp Gowuyniu £, nph Ynndtpp 10 ud, 17 ud b
21 ud b Gntip yphquuwh Ynnutwiht dwibplnyph dwybptup, bpb
npw Ynnuuwht Ynnp hwjwuwnp § hhdph tnwuljwu thnpp pupa-
nnipjwunp:

Qutip ninhn tnwulniu yphquwh Ynndawiht Ynnp, nph ynnduw-
jht dwytpunyph dwytptup 270 ud? £, hul Ynnduwiht uhuntiph
wuwpuwgskpp' 36 ud, 50 ud b 52 ud:

Yuunuwynp pwpwulniu yphquwih wulniuwghép 10,5 ud k, huly
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Ynnuuwiht thunh wulnawghop® 7,5 ud: Snbtp yphquwyh Ynnu-
uwyhu dwytiplinyph dwtptup:

87. Ywunuwynp Yhgwulniu wyphquwih wdbuwdbs wulniuwgowihu
hwuwnyph dwytptup 6 nu? L: Qnbtp yphquwih Ynnduwht dwyb-
punyph dwybptup:

88. Minhn gniquhbtnwuhuwnh hhupp stinwulyniu £, nph thnpp wulyni-
twqoh tpyupnipyniup 8 ud k), huly unip wuyyniup' 60°: Gntip gqniqu-
htinwuhuwnh phy dwytpunyph dwytptup, Gpb npuw pupdpnipiniup
243 ud k:

89. [inhn qniquhtinwuhuwnh hhdph Ynndtipp 6 nu b 8 nu tu b Juqunid
tu 30° wulyniu: Ynnduwyht Ynnp 5 nu E: Gntip wyn gniguhtinw-
uhuwnh |phy dwybtpunyph dwybtpbup:

90. Mnhn Gnwulynu yphquuwh pnnp Ynntipp hwjuwuwp Gu: Lphy
dwltipunyph dwytptup 124243 ud L: Gunbtip yphquwih pwpdanpni-
pInLun:

91. (Minhn wyphquwjh hhdpp ninnuuyniu towulyniu L, nph Lotipp 9 ud
L 12 ud b, huly dbs Ynnduwght thunh waymuwghép® 17 ud: Sunbip
wphquuwyh |phy dwytipinyeh dwitptup:

92. Uwlntwynp pwnwitlynit wphquugh wulmwghsp 3,5 ud b, huy
Ynnuuwghtt thunmh walpniuwghsp® 2,5 ud: Snbip yphquwyh 1phy
dwytpunyph dwybtpbup:

93. Qubtp Juuntwynp punwuymu yphquwyh |phy dwytplunyph dw-
ytptup, tet npu wuymuwghop 14 U E, hull Ynniuwht thumnh
wiulniuwghop’ 10 u:

94. (Mnhn wyphquwjh hhupp hwjwuwpwupniu utinwu £, nph upniupp
13 ud L, huy hhuptipp' 11 ud b 21 ud: GSuntip yphquwih phy dw-

Ytpunyph dwytptiup, bpt wulpyniuugowhu hwwnnypeh dwytptiup
180 uu? L:

lodpwjhtu wjuwmnwup

“Swuwpwuh wywltipmutipht pwdwubp Gpynt fudph: vdpnyd pnn
puuwpytu httmbyw) hwpgtipp b utipuyugutiut hptiug tgpwlwgnipniu-
utinu nt hhduwynpnudubipp.
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MNuuwunytipugntip, np niutip thwynt yhguuynitut yphquw b pwunt, npny
Juwpnn Gp dhwyu hwwndwsh Gpupnipniu swthty:

Unwght funudpp whwnp & wupgh® wpnynp wyn wphquw ninfin wphq-
Uw E:

Cundnquwé hubiint hwdwp, np yphquwu ninhn wyphquw L, wdbuw-
phsp pwufi swihnud b wlinp wuby b fus b wtnp swhby: Mtwnp b wjw-
nwufuwubit twlb httinbyw) hwpght.

Ythnfutip swhndubtph pwuwlp, tpt yphquwu [hutp pwnwlyniu
Juud nipwulyniu yphquw:

Gpypnpn funudpp whinp b wwpgh® wprynp wphquuygh hhdpp juiun-
awynp puquualym k:

Cwdnquwé hubnt hwdwp, np hhdpp juunuwynp puquwulniu L,
wudbtwphsp pwuf swihnd whwp L wub) U fus E ybnp swhty: Mbwp |
wwunwufuwubu twl httmbyw) hwpghu.

Uthnjutip swhmdubph pwuwlp, et wyphquwt (hutp punwalyniu
Jud nipwulniu yphquuw:

Fnipg

O 6. Ywunuwynp pnipg

Fnipgp, npw mwpptipu nt mbuwlutipp utpyuywgyt) tu 10-pn nu-
uwnpwuntu:

“tnip ghwnbip, np Juunuwynp pnipgh hhdpp Juunuwynp pugqdwulyniu
L, L wyn puquwuljuu Yhumpnup pnipgh ququphu dhwgunn hwnygwuénp
pnipgh pwpdpnipiniuu

Jdtphhotup Juunuwynp puquwujuip ybpwpbtpnn® hwuppuwswhni-
Pintuhg hwynuh npny uwhdwuntdubipn ni ptnptdutp.

Uwhdwund: Ywunuwynp pwuquuulyymu £ Ynsymd wyju
ninnighl] puquwulpniup, nph pnpnp wulniuutipp hwjwuwp
Lu b pninp Ynnubipu Gu hwyjwuwp:

Chotigutiup, np Juunuwynp tnwulniup hwjuwuwpwnnd tonwulyniuu
L, huy Juunuwynp pwnwulnup’ punwlniuph:
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(@tnptit: Swuljwgwd Yuiunuwynp puquwilywi Yupbih L)
U ubtpgoly, U wpmwgdh) spowuwmghs: §yn opowuwmqstph
Jhumpnuubtipp hwdpuljumd Lu: )
-

(Uwhdwnu: Yuunuwynp puquwuljjuu YEumpnu L Ynsynid
npuu wpnmugéwd Jud ulipgéwéd powuwmgsh l]li'umpn'unzj

(B‘lin[llili: Yuunuwynp puquwuljjuup utipgéwsé powuwmghénp
\pwqdwhl]]ul‘u Ynnutipp pnpwthnud £ nppuug dhouwljinbipniu:

ffa‘hnpln[: Yuunuwynp n-wuljjuut wpmnmugéws b ubipgéwsd
opowuwmgstiph ywnwyhnutipp juwyywé tu htnbjuwy pu-

180’
uwdlinyg. r=R-cos (uy. 25):

n

Llup 25

Uwutwynpuytiu. Juunuwynp Gonwuljjwui’ r:%, pwpwyniunt’

V2 V3

r= - R, juuntwynp Jhguuljui’ r= - R:

180°

n
npntin R-p npuu wpnwuwqéwsd spowuwgsdh wnwyhnu L
(uy. 26):

@tnptid: Ywuntwynp n-wuljjua Ynndp® a, =2Rsin

9
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= S

180°
/ \ a, =2R-sin 9
\ / ’

SN——

‘Llwnp 26

Uwutwynpuwtiu. juuntwynp nwalpywa® a, =/3R, pwpwlniunt’
a, =<2 R, Jwunuwynp Jhgwulywy' a, =R:

(o]

(@tinpkd: Ywunuwynp n-wuljwu Ynnip® a2 =2r-tg el , np-

n
wnblin r-p npuu utipgéwsé powuwgsh ywnwy hnu L (uly. 27):

AR 180°
a, =2r-tg——
O 9,

Sikss,

‘Lluwn 27

Uwutwynpuwbu. juiuntwynp nwuljjui’ a, =23r pwnwlniunt’
2r
ﬁ.

Chotiguiup uwly, np Juunuwynp pnipgh hwppwghép hwdpuyund £
pnipgh quguen npw hhdph Ynnuh dhouwlytimhtu dhwgunn hwnywéh htin:

a, =21, juunuwynp Jhguulpwua® a, =
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O 7. Fnipgh dwtipbnyph duylptup

buswtiu yphquwyh, wjuybiu £} pnipgh niypnid atipdnioynid Gu Ynnu-
uwghu dwytpunyph dwybptiu b 1phy dwytipbnyph dwytptu hwuju-
gnipjniuubip.

Uwhdwunid: fnipgh Ynnduwght dwltipinygph dwlytiptiu Yns-
Ynud E nppu Ynnuuwghtu uhunmbtiph dwyjtipuutiph gnudwpp:

huswtiu ghntip, pnipngh Ynnuuwhu thumtipp towulniuutip Gu: Mhptdu
pnipngh Ynnduwht dwytpunyph dwybptiup guubint hwdwp wybinp |
gwnubi] npw Ynnduwht thumbph (knwulniuutinh) dwytiptivubiph gnidw-
nn: Lhptiup uwly, np Juunuwynp pnipgh Ynnduwght uhunbpp hpwp hw-
Juwuwp b hwjwuwpwupniu Gonwuniuutip tu:

(>tinptid: Ywunuwynp pnipgh Ynnduwgha dwtipinyph dw-
Jtptup hwyjwuwp E hhdph jhuwwyupugsh b hwppwugsh
1 P__-h (ul. 28):

o, E hhip

wpunuwnpyuhu’ S

‘Llwn 28

Uwhdwumu: fnipgh |phy dwybipnyph dwytiptiu Ynsymd L
npw pnpnp uhunbph dwlbpbuubph gnudwpp. S =S, +S,

Mpwnpnipnit nwpdptip, np wyphquwih b pnipgh 1phy dwytipinygph
dwytptiuutiph pwuwadltipp owuwn udwu Gu hpwp, b htmwgquynid npwup
sothnpbint hwdwnp wtwp L hhobip, np yphquwu niuh Gpynt hhdp, huly
pnipgp’ Uty hhup:
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9

[
(3¢ Cwpghp U futnhputp

95.

96.

97.

98.

99.

100.

101.

102.

(@tinptid: Ywunuwynp pnipgh |phy dwlbipinyph dulbiptiup
hwyjwuwp E hhdph jhuwwyupugsh b hwppwugsh wpunmwnp-

julhu gnidwpwé hhdph dwltipbup. Smh = !

5 Phhlip,.h + Shhﬁp:

huwmbtipuumhy dnnby
Yuunuwynp pnipg

Yuwunuwynp pnipgh hhdphtu utingéwo ppowuwgoh pwnwyhnp 6 ud
L, huly hhuph hwppnipjut htnn hwppwgsh Juquws wulniap” 60°:
SGunbip pnipgh hwppwghop:

Yuwunuwynp Gnwuyniu pnipgh hhupht wpunwgqowsd ppowuwgoh
pwnwihnp 2 nu k, hul hhuph hwpenipywi htiin hwppwgoh Jug-
dwéd walyniup® 60°: Gntip pnipgh hwppwghép:

Ywunuwynp pwnwulniu pnipgh hhdpht ubipgéwé opowuwqsh
ownwyhnp 8 ud k, hulj hhdph hwppnipjuu htim hwuppwgsh Jug-
dwod wuymup® 60°: Gunbip pnipgh hwppwghédp U hhdph Ynnup:
Ywunuwynp pwnwulniu pnipgh hwppwghéop 12 ud § b hhuph hwp-
pnipjuu htin Jugqunud £ 45° walpnia: Gutip pnipgh hhuph Ynnup:
Ywunuwynp Gnwuynu pnipgh Ynnuuwhtu Ynnp 8 nu £ b hhuph
hwppnipjuu htwn Jugqumd E 60° wulnia: GSnbtp pnipgh hhdph
Ynnup U hwppwghdp:

Yuwunuwynp pwnwulniu pnipgh Ynnduwghu Ynnp 4 ud £ b hhd-
ph hwppnipjut htn Juqunid £ 45° wumy: Sntp pnipgh hhdph
ynnup b hwppwghop:

Yuwunuwynp ytgwuljniu pnipgh pwpdpnipiniup 4 nd £, huYy hhuph
Unnup' 8 nu: Gwntip pnipgh hwppwghop:

Guunuwynp ytigwuyniu pnipgh pwpdpnipiniup 8 ud L, huy hhuphu
utingdbws sopowtgbdh ownwyhnp' 6 ud: Snbip pnipgh hwppwghsp
U hhdph Ynnun:
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103. Gwnbtip Juntwynp Yhgwulymu pnipgh hwppwghép, tpb npu Ynnd-
uwyhu Ynnp 13 ud L, huy hhdpht wpmwgowséd ppowuwgsdh pwnw-
Jhnp' 10 ud:

104. Ywuntwynp tnwynu pnipgh pnpnp Ynntipp 10 nu Ga: Gntip pnip-
gh Ynnduwyhtu dwybpunyph dwytiptiup:

105. Gnwuyjniu pnipgh Ynnduwghtu Ynnbpp 6 ud, 7 ud b 8 ud tu b qnuyq
wn qnuyq thnfuninquhwjwug ba: Snbtp pnipgh Ynndawh dwlb-
punyph dwytpbup:

106. Ltinthuh pnipgh (Yuunuwynp pwpwulniu pnipg, uy. 29) Ynnduwhu
Unnp dnunwynpuwbiu 225 d L, hull hhuph Ynnup’ dnnwynpuytiu
230 U: Gutip Rtnthuh pnipgh Ynndtwiht dwytplnygph dwybptup
b unwgyusp hwdbidwntp hwdwgwugh wyjwjutph htw:

‘Llup 29
107. Eovhwéuh Uwyp mwdwnh gupbph (uy. 30) Ynnduwghu Ynnp dnunw-
Ynpwytu 8 U, huy hhuph Ynnup’ dnnwynpuytiu 2,3 U: Sunbtip wyn
pnipgh Ynnuuwyht dwytipbnypeh dwytptiup, Gpb wju juunuwynp
12-wiulniu pnipg L:
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108.

109.

110.

111.

112.

113.

114.

115.

116.

117.

118.

119.

120.

121.

Yuiunuwynp tnwulymu pnipgh pninp Ynntipp 12 ud ba: Sntip pnip-
¢p 1npy dwtipinyph dwhtiptup:

106 [utnph wyywjutipny qunbip Runthuh pnipgh |phy dwybplngph
dwybtiptup:

Gutip Juuntwynp Ybguilymu pnipgh |phy dwibpunyph dw-
Ytptiup, tpl npu hwppwghop 16 ud k, hul hhdph Ynnup® 12 ud:
Yuwunuwynp tinwuyniu pnipngh Ynnduwghu Ynnp 12 nd K b hhdph
hwppnipjut htin Juqunid | 30° walmy: Snbp pnipgh Ynnduwh
dwytipunypeh dwybptup:

Ywunuwynp tonwulniu pnipgh Ynnduwghu Ynnp 10 ud b hhuph
hwppnipjuu htin Juqunid | 45° walmu: Snbp pnipgh Ynnduwhu
dwytipnypeh dwybptup:

Yuwiuntuwynp tnwuyniu pnipgh pwpdpnipiniup 12 nd L, huy hwup-
pwgoh b hhdph hwppnipjut juquws wulmup® 30°: Gwntip pnipgh
Ynnuuwyhu dwytiplinyph dwytiptiup:

QGutip Juuntwynp tonwulmu pnipgh Ynnduwyhtu Ynnp, tpb npu
hhuph Unnuh tpupnipiniup 6 ud L, hul §nnuuwhu dwytiplinyph
dwltiptup’ 9V6 uw:

Yuunuwynp tnwuyniu pnipgh hhuph Ynnup 4 nu L, huy ququph
hwpp wulnup® 60°: Sntp pnipgh |phy dwytpunyph duytpbup:
Yuwunuwynp Gnwulniu pnipgh hhdph Ynndp 14 ud L, hull qu-
quph hwpp wulniup' 90°: Gutip pnipgh Ynnduwyht dwytplingph
dwtiptiup:

Yuwunuwynp Gowulmu pnipgh pwpdpnipiniup 8 ud L, hull hwp-
pwqgoh U hhuph Juquwéd wulymup' 45°: Gutip pnipgh |phy dw-
ytpunypeh dwybptun:

Yuwunuwynp tnwuyniu pnipgh pwpdpnipiniup 3 ud E, huyy hhuph
Ynnup' 18 ud: Guntip pnipgh Ynnduwiht dwytpunyph dwytiptup:
Ywunuwynp pwnwulniu pnipgh Ynnduwhu dwybtipbnyph dw-
Ytptup 14,76 ud® L, hul 1phy dwybpunyph dwibpbup' 18 ud?® Gunbip
pnipgh pwpdpniejniup:

Yuwunuwynp pwnwuljniu pnipgh pwpdpnipiniup 543 ud L, huj hhu-
ph Ynnup' 10 ud: Gwntip pnipgh |phy dwytipingph dwytpbup:
Qutp Jwuntwynp pwpwuymu pnipgh Ynnuuwghtt dwybplng-
rh dwltiptiup, Gt wumuwgowht hwwnypp hwjwuwpwdto £

hhdpht, hulj hhdph Ynnup 243 ud L:
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122. Gwunuwynp pwnwulniu pnipgh hhuph Ynnup 36 nu L, huy hhdph
hwppnipjut htin hwppwagoh Juquws wulpynip® 60°: Gutip pnipgh
Unnduwyhu dwybtipunyph dwytptup:

123. Ywunuwynp pwnwulniu pnipgh hhdph Ynnup 16 ud E, hulj hhuph
hwppnipjut htin hwppwgoh Juquws walymup® 30°: Gutip pnipgh
Inhy dwybtipnyph dwybtpbup:

124. Yuwunuwynp pwnwulniu pnipgh Ynnuuwhu Ynnp 4 ud £ b hhdph
hwppnipjuu htiin Juqunid | 60° wulymu: Snbip pnipgh Ynnduwhu
dwytipunyph dwybtpbup:

125. Ywunuwynp pwnwulniu pnipgh hwppwghép 12 ud L, huly hhuph
hwppnipjuu htiin hwppwgsoh Juquws wualyniap® 60°: Gutip pnipgh
Inhy dwybtipunyph dwybtptup:

126. Gwunuwynp pwnwuyniu pnipgh pwpdpnipiniup 10 ud £, hul hwp-
pwqoh U hhuph Juquwé walniup® 45°; Qntip pnipgh |phy dw-
ytpunyph dwytintiup:

127. Gwunuwynp ybhgwulniu pnipgh pwpdpnipiniup 4 nu E, huy hhdph
Unnp' 8 nu: Sntip pnipgh Ynnduwht dwytiplingph dwytiptup:

128. bGuwunuwynp yhgwuyniu pnipgh pwpdpnipiniup 8 ud k, hull hhuphu
utingbwd opowtwgsh swnwhnp' 6 ud: dntip pnipgh Ynnduwyhu
dwytipnyph dwybtptup:

129. Gutip Ywuntwynp Jbgwulymu pnipgh Ynndbwht dwlbplng-
ph uwytptup, tpb npw Ynnduuwght Ynnp VIS wd b, hul hhdpht
ubipgdwd opowtugsh pwunwy hnp' 3 ud:

130. Ywunuwynp Yybhgwuyniu pnipgh hwppwghop 2 ud L, huly hhiuph
hwppnipjuu htin hwppwgoh Juquws wulyniap® 60°: Gutip pnipgh
ynnuuwihu dwytiplinyph dwytiptiup:

lvdpwjhu wjuwnwup

“Twuwpuwuh wywltpmutipht pwdwutp Gpyne fudph: vdpnd  pnn
putwpytu htimlyw) hwpgp b utipuwugubu hptiug Gqpuljugnipiniuutpu
n. hhduwynpnudutipn.

Muuntipwugntip, np niutip thwynb punwuyniu pnipg b pwuntu, npny
Junpnn tp dhwyu hwnyjwéh tpupnipiniu swthby:



QLNhtu | B Pwqiwuhunh Jwybpunyph dwybpbup

Wdbuwphsp pwtfi swthnud £ whinp wiuk), U fus B whwp swthtp hw-
unquwé hubint hwdwp, np pnipgp Juunuwynp pnipg B Mtwp £ -
nwujuwubit twb htinmbyw) hwpghu.

Ythnfutip swhmdubiph pwuwlp, tpb pnipgp (hutp towalynu Jud
huquwulniu pnipg:

lvdpwjht wyjuwnwup

“Twuwpwuh wywytpmubpht pwdwubp tpynt fudph: fodpny pnn
putwpytit htimbyw) hwpgp b ubipuyugutit hptiug bgpuugnipiniu-
utinu nt hhduwynpnudubipp.

Fnipgh hhdpp wuhwjwuwp Yhg Ynnutipny ninnuuniu £, hulj pupaé-
nnipinituu wugund § hhdph wulyniuwgotiph hwndwu Yhunny:

o 1
U pnipgh hwdwp dhpn £'S, = > P D putwdlp: Gpti wyn, wujw
fiug £ h-p:

Nrumduwuhplng wyu gpnifup’

> dJbtphhotighp puquuuljywu dwytiptivh hwnynipjniuutipp, punw-
Uniunt, ninnuuljjui, gniquhtinwgséh, utinuuh dwytiptivutiph pw-
twalitipn: Wipwwuntghp fuunhputip |nuothu npuwup Jhpwntnt
huwnipjniuutinn:

» dJbtphhotighp tpwuljwu dwytiptuh puwuwdbtiphg dh puuhup: Wd-
puwuntighp fuunhpubip nudtihu npwup Jhpwntint hdnnipyniu-
ubipp:

> Unynptighp yphquuwyh b npw wmwpptiph nt mbuwutiph vwhdw-
untdubipp: Lnwskighp npwug hbm juuyywé fjuunhpubn:

» bdwguwp' hust § Ynsynid wyphquwih Ynnduwght dwytplnygph
dwytiptiu b husp™ 1phy dwybtipinygpeh dwytiptiuv: Undnptighp ninhn
wynhquwjh, dwutwynpuybivu, juunuwnp yphquwh, ninnuul-
ntuwuhunh Ynnduwght U 1phy dwybpbnyputph dwytptuutph
pwuwdlbbipp: Yhpwntghp wyn pwuwdbbpp fuunhputip (nuok hu:

» bdwguwp’ hust E Ynsynid pnipgh Ynnduwghtu dwytiplinyph dwyb-
ptu U husp' 1phy dwytipunypeh dwytptu: Unynptighp Juunuw-
Unp pnipgh Ynnduwght b jphy dwltipnyputiph dwytiptuutiph
pwuwadaltipp: Yhpwntighp wyn pwuwadlbtipp fuunhputip (nuok hu:




Q

QLnnm \;3"':?’*7 TR
MSSU4YUL vurupruuer

Nuumiduwuppbng wyu gpnifup’

> Gytiphhotip opowtwgsh, npw o wnlinh tplupnipyuy pwtw-
autpp: Ywdpuwuntip fuunhputip mdtjhu npwup Yhpwntine
huwnnipjniuubipp:

> Gytphhotip opowith, npw a° wntinny ubjunph dwybptuutph pw-
awadlitipn: Ywdpwyuntp fuunhpubip nustjhu npwup Yhpwntne

humnipyniuutipn:

> Yunynptip qquuh U npw wwpptiph uwhdwunidubpp: Ynstp
npuug htim Juwyws fuunhpubin:

» Uhdwlwp' husu L Ynsynmid quiuh Ynnduwhu dwytpunyph dw-
Ytptiu U husp® |phy dwytipunyph dwybptiu: Yunynptip quuh
Unnduwght b phy dwytipunyputph dwujtptiuvutph pwuwabbpp:
Yhpwntip wyn pwuwdbbipp fuunhpubip nudt) hu:

> Yunynptip Ynuh b npw mwpptph vwhdwunidutpp: Ynistp npuug
htim Juwyywé fuunhpubp:

»  Uhdwuwp' husu L Ynsynid Ynuh Ynnduwhtt dwytiplingph dwltiptu
L husp |phy dwibipnyph dwytptiu: Gunynptip Ynuh Ynndawghu b
Inhy dwytipunyputph dwytptuutiph pwuwabbtpp: YWyhpwntp wyn
pwuwadlbipp juunhpubp st hu:

> Yunynptip gunuwyhtu dwytplnyph, npu wwpptiph, gunh vwhdw-
untdubipp:

> Yhdwuwp qunuwjht dwytpunyph b hwppnipjuu thnfuwnwnpd
nuwuwynpnipjuu hutwpwynp nbwptipp:

> Yunynpbtip qunuyht dwytplnyeh dwujtipiuh pwuwdabp: Yhpwntp
wju fuunhputin nuokg hu:
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A cnswiwghs, spowh

O 8. Cpowtwgsh, wntinh Gplupnipyniuutpp

Muundwu dwpdhuutiph niuntduwuhpnipiniup ujubinig wnwye Ytinhh-
otiup ppowiuwgsh b npw o wnbnh tpjupnipiniuutinh, opowuh b ppw
o’ wntnny utljunph dwytptuttph’ hwppwswihnipiniuhg Akq hwynuh
pwuwadlitipn:

[fa‘lin]llil[: R pwnwynny spowmgsdh Gplupnipymup’ C = ZRRJ

(uly. 31):

C =27R

‘Ll 31

(tinptid: R swnwynny r2ppwuwmgdh o’ wnlinh Gpluwpne-
TR
nup' /=———-a (uY. 32):
AN IS (uy. 32)
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3 9. Cpowuh, o2powuwyhu ulijninph dwltipivutipp

(fa'hnphd: R jwnuynny opowih dwltiptup' S=nR> (ul. 33)j

A

S = nR?

‘Llwp 33

Uwhdwund: ¢powuh wyun dwup, npp vwhdwuwhwljus
E wnbinny b wntinh Swypwllimbtipp 7pswuh Yhumpnuhu
dhwgunn Gpyni pwunwynny, Ynsynud £ opowuwyhn uliijnnp
Jud ubtiijnnp (uly. 34):

Llwp 34-md Juuws ubunph wnbtinp o £, Juwnywn ublunph

o

wntmp' 360° —a’:

(Ftnptid: R jwnwynny rpswwmgsdh o’ wnbnny ublijinph

nR?
dwllipntiup' S=
Ytptup i

‘o (ul. 34):

360°— a’

Llup 34
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P,
(24 Cwngbp b juunhpibp

131. Qutip 5 ud pwnwynny spowiwgséh tpyupnipyniup:

132. Rwup wuquu § opowtwgsh tpupnipniup dbd npu mpudwgsh
tpjunpnipiniuhg:

133. Rwufi wiqud Yuboww spowuwgdh tplupnipiniup, bpb npu
ownwy hnp dbhdwgubiu Gpiynt wuquu:

134. bpypwqunh swnwghnp 6370 Yd L Gunbp hwuwpulwsh tplu-
nnipyniup:

135. Qutip 87 ud tpyupnipyudp spowiwgsh swnwy hnp:

136. Qutip 15 ud swnwynny spowtiugsh 60° wntinh Gpupnipiniup:

137. Gutip 8 nu pwnwynny spowtwgsoh 90° wntinh tpywpnipniup:

138. Guntip opowtwgsh swnwy hnp, el npu 120° wintinh tpwpnipniup
4m ud L:

139. Jwpwtinp fus swnwynny spowtwdl utinui whwh wywwpwuwh,
nn npw onipop uuwnnn 6 dwpnnig wdbtiu dkiht utinuuh opowuwgsh
wntinny pwdhu hwuuh 80 ud (uy. 35):

‘Lwn 35 ‘Lluwn 36

140. Udbbwpwwp pwufi dwpn upnn B Gunt 1A ownwynny spowtwal
utinwuh onipop, tiph upwughg wdbu dbyht utnuuh ppowuwgséh
wntinny pwdhu whwnh hwuuh ny wuuu, pwu 75 ud (uy. 36):

141. Guntp Swnwpth wmpudwghép, bph npw ospowtwgsh Gplupnipniup
3,14 d E:

142. 62,8 U wugubijhu htswuyh wihyp yuwynd L 30 wugqud: Gunbip

wuhyh punwy hnp:
143. buspuit Juybjwuw R pwnwynny spowtwgsh tpupnipyniup, bpt
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npw pwnwy hnp dbdwgubu 1 ud-ny: unph yuwunwuuwip Jujuduis
L ongwiiwgsh ulqpuwuis punun hg:

144. Cwupwwtinmnipjuu hpwwwpwyh dwdwgniygh thnpp ujuph tp-
Jupnipymp 110 ud | (Y. 37): Bus tpupnipyudp wntn L gomd
wyjn ujwph Swypp 2 dwdnid:

‘Luwnp 37

145. Lwph hdp Upwuqus (knwu jwughu L (ul. 38): Lwdwptny (dh dw-

Jtpunypep ppowt’ guntip npw puwnwy hnp, tpb [dh wihh Gplupne-
pintup dnnnwynpuwtiu 1230 U L:

r £ |

‘Llwp 38

146. Jwpwtinnp 80 ud b 32,5 ud Yhg Ynnubipny ninnuiuyniuwal phpebnhg
wuwwnpwuwntig 80 ud tpyupnipjudp funnnyul: Suntip funnnyuyh
wnnpwdwqghép, et phptinh tqptpu hpwp dhwgutint hwdwnp swjuu-
Jb | 1,1 ud:

147. Gplwpqgoh Ynp mtinwdwuh tpupnipyniup 900 U B, hul Ynpnipjuu
>wnwyhnp' 1800 U: Gutip Ynp wmbnuuwuh wntinh wumhdwwjhu
swthp:

148. tpyphg Uplt htinwynpnipiniup dnnwynpuytiu 150 000000 Yu L:
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149.
150.
151.

152.

153.

154.
155.
156.

157.

158.

159.

160.

Eplyph nintishpp hwdwptiny ppowtwghs” qutip Uplh pnipep upw
wunwnybnt wpwgnipniun:

Qutip 4 ud pwnwynny spowith dwltiptup:

Gutip 91 ud? dwltiptuny ppowth swnwy hnp:

Luwiufl wugqud Yuksww spowith dwtptiup, tpb npu swnwdhnp
dtibwugyh 3 wuqud:

Qutip opowth dwlbptup, tpb wu bgtpnn opowtwgsh tplu-
npnipjniup 10w ud k:

Lwufi mnynuny Yutswuw spowuh dwltpbup, tpb npw swnwyhnp
utidwgutiu 30%-ny:

Qutip 6 nu pwnwynny b 60° wntinny utijuinph dwytiptup:

Gutip 9 ud pwnwynny b 120° wntinny utijuinph dwytiptiup:

6 ud b 8 ud pwnwyhnutipny opowuwgstippn hwdwytunpnu Gu:
Qutip wyn opowtwgstipny uwhdwiwhwlws onwyh dwybptup:

Lwiufl wuqud £ opowth dwltiptup dtd npw 20° wntnny ukwnph
dwltipntiuhg:

Cwjwunwiuh Lwupwybinnipjuu mwpwopp 29743 Yu? L, hwupbwu
tpyputiph htim uwhdwuutiph Gpupnipyniup’ 1570 Yu: unyu duyb-

pliuh nbiwpnid pwufi Yhindtnp Yhubkip wyt opgwiuh pwnwhnp, npp
Yqpwntgutip Luywunwih Lwupuybnnipyniup: Luip Yhindbnpnyg
yypdwwnytin vwhdwuubph Gpupnipiniup:

Uwntih 1hdp Ynwnwph dwupgh Ynp (Gwn [knwu juuohtu £ (uy. 39),
dwytptiup® 0,6 hw: Lwdwptyny |dh dwlytplnypep opowt’ gutip npuw
gunwyhnp:

‘Llwp 39

R ownwynny opowtuh ko puljuoé ppowtwghon opowup pudwunid
L tpynt hwjwuwpudbs dwubph: Gutip opowuwgsh pwnwy hnp:



QLARU T W Munwlwy dwpdhubp

161.

162.

163.

164.

165.

166.

20 U U 30 U hg Ynnutipny ninnuiulpniuwdl mbinudwunid junnigty
Lt 5 U swnwynny spowtwall jnnuijuqui: Sntip wyn ntinudwuh’
Innuyuwquiuny sqpwntigyuwo dwuh dwytintiup:

6v2 ud Ynnuny pwnwlniunit wpnwgbjwsd b opowiwghd: Gntip
wyn opowuwgony tgtipdué ppowuh dwytiptiup:

Gubp Juuntwynp tnwujuut wpnwgows b abipgoéwd spowtiw-
gotipny tqtipgwé ppowuutinh dwytiptiuutiph hwpwptipnipniun:
Fyninhtu onip dwwnwlwpuwpnn 12 ud b 16 ud mpuwdwqgotipny Gpynt
funnnjwlu nignid Gu thnfjuwphuby by wyuyhuh junnnjuyny, nph
Jwjuwlwu hwwnnyph dwytiptiup hwjuwuwp £ gnponnubtiph juyjuwuu
hwwnyputph dwytptuutph gnidwphtu: buaspwit whtwp L huh anp
funnnyuljh wpuiwghop:

fowunipnid Judwnynid Gu 10 ud b 15 ud pwnwy hnubipny opow-
uwdl yhggwutip, npnug pwunwnpnipniuutipu nt hwuwnnipyniuutinp
unyut b Gpyme thnpp whggw qutiju § pwhwybtin, pt dby dbop,
tipk thnpptu wpdt 500 npud, huly dbsp® 1000 npwd (Gupwnpyniud L,
np quywdp |phy oquwugnpdytint L):

Mnnuwulniu towulpywu Ynnubpp punniubnyg npybu wnpudw-
gotp’ Junnigly tu tiptip Yhuwopowt: Uywgniglip, np atipptwdahgh
Ypw Jurnigwo Jhuwppowuh dwtiptiup hwjwuwn £ Lotiph ypw
Junnigwé Jhuwppowuutiph dwltiptivutinh gnudwnphu:

lvdpwjht wjuwnmwup

“Swuwpwuh wywtipmubphut pwdwubtp tpyne fudph: vdpny pnn
putwpytit htimlyw) hwpgp b ttipuywugutiu hptiug tqpuljugnipiniup.
hsnt tu Ynyninni hnptiph uthwphsutipp opowuwal:



SGLNRu Il ® Munnwlwu dwpdhuubp
it

3 10. Gjw, gyuuh mwpptpp

Unopjuyniud dtiup hwdwfu Gup hwunhwynid gqquuwdl winwpuutiph:
Wnwhuhu Gu pwwn pwdwlutin, mwlwnutipn, ghuntinutin: Uwuuwynpuytiu
wjnwhuht L wwhwénutiph dtlmwnuuu winithtiph dks dwup (uy. 40):

0% et
Bonduelle
MACUHBI
- CKOCTOYKOM

‘Llwip 40

Stuubiup, pht huswytu Gu vwhdwuynd qquup b npw wwpptipn:
Yhunwpytup ¢ b B gqniquhtin hmppnipyniuutint nt O Yhuwmpnuny b
R pwnwynny L opowuwghép, npp puué E o hwppnipjuu dbo:

‘Uljwp 41

L opowuwgoéh jnipuwpwusnip Ynny mwubiup o hwppnipjuutu ninnu-
hwywg ninhn: Wn mnhnutph' @ U B hwppnipiniuutph dholt pujus
hwwnywsutipp uqunid Gu gpuuwyhu dwlipbnyp (u. 41):

Un hwwndwosutipp Ynsynid Gu gpuuwyhn dwtipbnyph dunpnubip:
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ounpnutipnh wyu Swypwytntipp, npnup pujws tu f hwppnipyuu b,
Juqunud tu R pwnwynny b O, Ytuwpnuny L, ppowtwghodp, npuntin
O,—n B hwppnipjuu b O Jtwnny wugunn nt o hwppnipjuut ninnu-
hwjwg ninnh hwndwu Yawnu E:

Glwuwghtu dwytipbnypeny, L b L, spowuwgstinny tqtipdué ppowu-
ubipny uwhdwuwthwlyws dwpdhup Ynsynd £ gpu (uy. 42):

Llwp 42

Fwuwhu dwybtpunypep Ynsynid L gpuuh Ynpduwyht dwlipbingpe,
huly ppowiiubipp’ quuiah hhdplip (uy. 42):

Fwuwht dwlytipunyph dunpnubpp Ynsymd Gu gqpuup Sunprnutp,
hulj OO, ninhnp’ qjuup wnwugp (uy. 42):

Fwuh dunpnh tpupnipiniup Ynsynid | gpuuh pupapnipyniu, hul
hhuph pwopun]pnp’ guuh wnwypn (uy. 42):

Qquu Yupbh B unwuw] ninnuulyniup hp Ynndbtiphg dbyp wu-
nniuwynn ninnh pnipop wunwnbyny:

huwmbpwlnhy dnnty
Gu

Geti hwwnnn hwppnipniut wugunid £ qpuuh wnwugpny, wwuw
hwwniypp Ynsynid £ wnwugpuwht hwnnijp:

Unwugpwiht hwwnnyptu ninnuuyniu L, nph Gpynt Ynndtpp gjwuuh
dunpnutip Gu, huYy dnu tpyniup’ hhdph mpuwdwgstp (uy. 43):
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C

A

‘Llwp 43

Ulhwnp 43-mud H b 2R Yhg Ynnutipny ABCD ninnuwulniup gquuh
wnwugpwjht hwwnnype L:

( @bnpbd: Hqwup  wpwugpuyh  hwwnnyph dmllhpliun‘]

S, =2RH:

O 11. Sywuh Ynnduwghu b jphy dwlipbnypubph
dwljiptuutipp

Gpt quuwyht duytpunypep uptup AB sunpnny b thnkup wyuybiu, np
pninp dunpnutipp puljwé |hubku hus-np @ hwppenipywu dbky, wyw Junwgyh
ABB,A,| ninnuilyniup, nph AB b A,B, Ynnutipp guwghu dwytiplinypeh’
AB 6unpnny Yupjwoéph tipynt tiqptipu Gu: ABB,A| ninnuiuniup Ynsynid
L gquup Ynnuuughtu dwltipbnyph thnjuwép (uly. 44):

B B

H H

A

2nR

‘Luwn 44
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Npywtiu guuph Ynnduwghtt dwbtipnyph dwytptiu punniognd |
nnpw thnjwoéph dwlbtpbup:

(tinptd: R jwpwynny b H pwpapnipjudp gjuuh Ynnu-
uwjhu dwbipbnyph dwjtipiup hwjwuwp £ hhdph opsw-
twqsh btplwpnipjuu U pwpdpnipjut  wpuownpyugha’
S,...=27R-H (uy. 44):

ynnd. —

Rugh quuwht dwlytpunyphg’ guih dwytpunypp juquws § awul
tipynt ppowiubiphg” qwiuh hhdptiphg (uy. 45):

Uwhdwunid: Squih ;phy dwytplinyph dwybptu Ynsgnod )
E npu Ynnduwjhut dwbtipbinyph dwltiptiuh b hhdpbtph
\l[ulllli[lliu'uli]‘lll gnudwpp® S =S, +2S

(fa‘lin[llil[: R swnwynny b H pwpépmpjudp gjuuh [p]u[\
dwlybtpunyph duytptup' SUthl:27rR~H+27rR2 (uly. 45):
\

‘Llwn 45

humbpulnhy dnnty
Gwuh thnjuépp
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[ ]
P
(3¢ Cwpghp U futnhputp

167. 30 ud U 20 ud Yhg Ynnutipny ninnuuniuwaél pnpeh 20 ud tplu-
pnipyudp Ynnubtiph tqpipp hyting hpup® wnwgl) G guuwhu
dwltpunyp: Buy swnwynny spowtttip wtwp L mubkuw] qpub
unwuwnt hwdwp:

168. Qywuh pwpapnipniup 8 ud k, huy hhuph swnwyghnp' 6 ud: Gutip
glwuh wnwugpwjhtu hwwnnypeh dwybtpbup:

169. Fywuh wnwugpwiht hwwnyph dwytptup 70 ud® L, hul pwpé-
pnipiniap’ 10 ud: Gunbip qquiuh hhdph dwytptiup:

170. Gywuh wnwugpwiht hwwnnyph wulnuwghsép 16 nd £ b hhuph
hwppnipjuu httn Juqunid | 45° wumu: Gnbp qpuuh pupa-
pnipinitup b hhdph pwnwy hnn:

171. 10 ud b 4 ud Yhg Ynnubpny ninnuulniup yunwnb) Gu 10 ud tplu-
pnipyudp Ynnup wwpnitwnn miqnh onipop: Gutip wnwowgwid
glwuh wnwugpwjht hwwnnypeh dwlbtptup:

172. Qquuh dunpnp 10 ud k, huly hhuph pwnwyhnp’ 53 uu: Gutip qu-
Uh wnwugpwiht hwwnnyph wuyniuwghénp:

173. Qywuh hhuph dwytiptup 167 ud? E, wnwugpwihtu hwwnnyph wulni-
uwqhép' 10 ud: Gunbip qquuh pwpapnipniap:

174. 8 ud b 6 ud Yhg Ynnutipny ninnuiuyniup dtlj wuqud yuwnty Gu 8 ud
tpyupnipjwdp Ynnup wwpniuwynn ninnh onipop, tipypnpng wugud®
6 ud tipjupnipjudp Ynnup yupniuwynn ninnh onipon: Lwidbidwntp
unwgywo gjuuutiph wnwugpwjht hwwnnyputinph dwybptuubpp:

175. Gywuh wnwugpwiht hwwnnyph wulniuwghop 48 ud £ b quuuh
dunpnh htin uqunud E 60° wulynu: Gnbp qyuih hhdph dwybpbup:

176. Gwuh wnwugpwhu hwwnnypep pwnwlniuph L, nph wuyniuwghop
1242 nu L Gubtip’ w) quuuh pwpapnipyniup, p) quuuh hhdph
dwybtiptiup:

177. Quuh pwpapnipniup 7 ud k, huy hhdph swnwghnp' 4 ud: Gutip
glwuh Ynnuuwht dwytpbnyph dwybptup:

178. Rwufi wuqud L quuuh Ynnduwht dwybpunyph dwytptup dbs
gwuh wnwugpwjht hwwnyph dwytptuhg:

179. Fwuh Ynnuuwihu dwytipbnyph dwitpbup 967 ud? L, huly punpé-
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180.

181.

182.

183.

184.

185.

186.

pnipyniup’ 12 ud: Qntp quh hhuph swnwy hnp:

Fruuwuyh wpwdwghop 1 d L, hul juyunmpymup’ 1,5 d (uy. 46):
Uty wwnyuny huspuit dwibptiuny wwpwédp Yhwpptguh wyn
gluuwupyp:

Euveons
iy

Llwn 46

Gwh pupapnipiniup 9 nu k), huYy hhuph dwytptiup® 257 nu? Gntp
gwuh Ynnduwhu dwytiplinyph dwytiptup:

Ywuh hhdph pwnwyhnp 0,5 U E, huly pupapnipiniup hwjwuwn
L hhuph opowtwgsh tpyupnipjwip: Gwnbp gqpuuh Ynnduwghu
dwytpunyph dwybtpbup:

Guiuh pwpapnipniup 20 ud k, huly hhuph swnwyhnp' 6 ud: Gntip
quuh phy dwlbipunyph dwlbpbup:

Quuuh pwpapnipiniup hwjwuwp L hhdph swnwynht:  Guntip
guwuh 1phy L Ynnduwhtu dwytpbunyputiph dwlybptuutiph hw-
nwpbipnipniup:

12 ud b 8 ud Yhg Ynnutipny ninnuuniup by tu 12 ud tpu-
pnipyudp Ynnup wwpnitwlnn niqnh pnipop: Gunbip wnwowgud
¢lwuh |ppy dwltipinyph dwltiptup:

Gwuwal Yndnp, nph pupdpnipiniup 40 ud k, huYy hhuph pwnwyghnp
12 ud (uy. 47), wnwugpwihu hwwnnypny pwdwub) tu tpynt dwuh:
Unwgywé dwubiph 1phy dwybtiplinyputinph dwyjtptiuutiph gnidwpu

hugpuit £ wijtih Yndnh |phy dwlbiplinyph dwytiptuhg:

‘Llup 47
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187. Gywuh phy dwybtpunyph dwjtptup 1507 ud? k, hull Ynndawghu
dwltipinyph dwitptup® 1007 ud? Gntp gyuuh wnwugpwiht hw-
wnnyph dwybtpbup:

188. Rwifi pwnwlniuh dtiwp phptn § ogunwugnpdynid 10 ud wpudw-
gony U 5 ud pwpdpnipjudp 100 000 gjuuwdal yuwhwénjwwnnith
wwwnpwuwnbint hwdwp, Gpt hnwdph 10%-p swjuuynud E Juptiph b
pwthnuubtiph ypuw:

189. Gpynt quuwdl ntimwy whwp E uhjbuyuunt): Unwohtu nbtwnwih
pwpdpnipiniup tpynt wuqud dté E Gpypnpn nnwh pwupdpnie-
pintuhg, pwjg hhuph pwnuwijhnp tpynt wuqud thnpp L tpypnpn
nnwih hhuph wpunhg: N°p nvwh hwdwp wgbih pun uhyt
Yowfuuy

190. Rwiyfi Yhingpwd ubtipy L swjuudly aup 48-h 12 gpuuwal ghu-
wmtinubipp npuhg utipytnt hwdwp, Gpb nppwug hhdph pwnwyhnp
1,6 U L, tpupnipiniup (qquuh pupapnipniup)’ 6 U, hul dbl punw-
Ynruh dbinp ubipytint hwdwp swjuuyly L 200 gpwd ubpy:

Llup 48

191.

—

Yuuh phy dwytplunyph dwytptup 1927 nud? £, hu pwupdpni-
pinup 4 ni-ny Ut L hhdph swnwynhg: Snbip gjuh wnwugpwjhu
hwwnnyph dwytiptup:

192. Qquuh hhdph ownwyhnp tptp wuqud thnpp L pwpdpnipniuhg,
huy |phy dwybtplunyph dwytptup 2887 ud?l: Guntip quuh pwpa-
nnipyniup W hhuph pwnwy hnp:

193. Qquuh phy dwybtipunyph dwytptup 4567 ud? L, huy pwpdpni-
pinup’ 7 ud: Gntip quuh wnwugpwyht hwwnnyyph dwytiptup:

194. Gyuuh Ynnuuwhtu dwybtpunyph dwytpbup Gpyne wouqud dbs L

hhuph dwltiptiuhg, huy phy dwytipunyph dwitpbup 5007 ud? L:

Qutip qquuh hhuph pwnwyhnp U pwpapnipniun:



QLNRtU Il W Munwlwu dwpdhtutp

A unu

O 12. Ynlu, Ynuh wmwppbipp

Utip opowyuunnid hwdwju Juptjh £ wmbuul) Ynuwdl wnwpuutn,
ophtwl” wnuwlwu qjfuwplyutp, owhtip, hwjwhpnthwiht nnuybp: Wn-
whuh wnwplwutiphg 2tiq wytijh hwdwfu hwunhwnnutipp gnigh Ynuwal
wuwnuwunwlutipu tu (49):

Stiuutiup, ph huswbu tu vwhdwuynd Ynup b npuw mwpptipn:

O Yytuwmpnuny L ppowuwgshg nnipu ytpgubtiup P Jimu wjuwbtiu, np
OP-u |huh ninnuhwywg opowuwgsh hwppnipjwup:

Cpowtwgsdh jnipwpwusinip Y dhwgutiup P Yhwhu (uy. 50): Un
hwwnyjwédutipny wnwowgwo dwtiplinypep Ynsynid £ Ynumjua duljl-
punyp, huy wn hwnjwsutipp' Ynuwut dwyipbnyph dunpnubp:

“Lljwp 50

Unuwlwu dwytpnypeny U L jpowuwgény btgbpdws opowuny
uwhdwuwthwyws dwpdhup Ynsynud £ Ynu (uy. 50):
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Unuwluwu dwytipnypep Ynsynmd L Ynuh Ynnduwghtt duliplinyge,
onowtp’ Ynuh hhdp, hulj pppwiuh pwnwyhnp' Ynuh hhdph pwnwhn
(uy. 50):

P Ytup Ynsyniud £ Ynup ququpp, Ynuwfuu dwytipbinyph sunpnutipp’
Unup Sunpnutip (uy. 50):

Unuh ququpep hhdph Yhunmpnuht dhwgunn ninhnp Ynsynid L Ynup
wnwugp (uy. 50):

Unuh ququpep hhdph Yhumpnuhu dhwgunn hwnywsp' PO-u, Ynsynid
L Ynuh pwpdpnipyniu (ul. 50):

Untu Juwpbih £ unwuw] ninnuuyniu Gnwuyniup hp Lotiphg dtiyp
wwnpniuwynn ninnh onipop wunwnbiny:

huwmbtpwuumhy dnnly
Unt

Unuh wnwugpny wugunn hwwnypp Ynsynid £ wnwugpuwyhu hw-
nnijp:

Unuh wnwugpwyht hwwnnypep hwjwuwpwupniu Gonwuyniu £, nph hhu-
pn Ynuph hhuph mpwdwghsu E, hulj upmupubpp’ Ynuh Sunpryutipp (uy. 51):

‘Lluwnp 51

Llwp 51-nid 2R hhdpny U PA =PB upniupubipny hwjwuwpwupniu
tnwulniup Ynuh wnwugpwjhu hwwnnype L:

[ (rtinptid: Ynuh wpwugpwihut  hwwnypeh lhul[lipliunj
S, =RH:
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O 13. Ynuh Ynnduwghu b jphy dwltipbnyputph
dwltipiuubipp

Gpt ynuwlwu dwybpunypp Yuptup PA dunpnny b thntiup wjuytu,
nnp pninp dunprnutipp gunuybu hus-np o hwppenipjwu dby, wwyw Yunwgyh
opowiuwh ukijuinp, nph pwnwyhnp hwjwuwp £ Ynuh dunpnhu, huy
utijnnph wntinh tpupnipiniup hwjwuwp £ Ynuh hhuph jppowuwgsh
tinjupnipjwup (uly. 52):

A

1

2nR

‘Lluwp 52

pwtiu Ynup Ynnuuwghu dwlipbnyph duytiptiu punniaymd E Yn-
uwuu dwytiplnyph thnjwoph dwytiptiup:

(Ftnpid: Ynuh Ynpduwght dwlbpunyph dwlbptup’
Syue. =7R[, nputm R-p Ynuh hhdph jwoudpni k, huy
[-p' Ynuh Sunpnp (uy. 52):

Rwgh Ynuwght dwybpunyphg' Ynuh dwuytpinypp juqujws L awl
2nguwithg” Ynup hhuphg:

[mmphu: Chuph R swnwynny b / dunpnny Ynuh pphy uwj

Ytpunyph dwhtiptup® S =~ =zRI+7R* (Ul. 52):

huwmbpwljnhy dnnty
Unuh thnjwépp
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[ ]
P,
(3¢ Cwpglip U Juinhpubp

195. Unuh pwpdapnipyniup 15 ud L, huly hhuph pwowyghnp' 8 ud: Gunbip
Unuh ounpnp:

196. Unuh wnwugpwjhu hwwnnypepp hwjwuwpwupniu ninnuuyniu towuy-
mniu E, nph ubippuwdhqgn 2072 ud L: Gutip Ynuh dSunpnp b pwupa-
nniEynLup:

197. Unuh pwpdapnipiniup 8 ud L, huly hhuph swnwyhnp’ 10 ud: Gutip
Unuh wnwugpwihu hwwnnyph dwytiptun:

198. Unuh wnwugpwjhu hwwunyph dwltpbup 80 ud? L, hull pwpé-
pnipyniup’ 16 ud: Gntip Ynuh hhdph dwybptiup:

199. 10 ud b 12 ud Lotipny ninnuiulniu towulyniup yunwnt Gu 10 ud bp-
Jupnipjudp Ynndp wwpniuwlnn ninnh onipop: Gnbtip wnwowguid
Unuh wnwugpwjht hwwnnyph dwlbtptun:

200. Unuh dunpnp 24 ud £ U hhuph htin Jugunud  60° wulyyniu: Gutip
Unuh hhuph dwytiptiup:

201. Ynuh hhuph dwytiptiup 367 nu? L, huly pwpapnipyniap’ 8 nu: Gntp
Unuph Sunpnn:

202. Ynuh Sunpnp 13 ud L, huly hhuph swpwyhnp' 5 ud: Quntip Ynuh
wnwugpwjht hwwnnyph dwytpbup:

203. YUnuh osunpnn 18v2 ud L U npw wnwugph htitn uqunid £ 45° wiul-
i Qubip Ynuh hhdph pwnwyhnu nt pwpdpnipyniun:

204. Fywuh b Ynuh wnwugpwjhu hwwnnyputinh dwjtptuutipp hwjwuwnp
LU, hwjwuwp Gt Gl npwug hhdpbph pwnwy hnutipp: Sutip gqpuuh
W Ynuh pwpdpnipjniuutiph hwpwpbpnipniup:

205. Unuh 6unpnp 15 ud L, huy hhdph pwnwyhnp' 6 ud: Gntp Ynuh
Ynnuuwyhu dwytiplinyph dwytiptiup:

206. Unuh pwpapnipniup 8 nu L, hhuph swnwyhnp' 6 nu: Gntp Ynuh
Unnduwyhu dwytiplinyph dwytiptup:

207. Ynuh Ynnuuwhu dwibtpunyph dwytptup 1357 ud? L, hhuph pw-
nwyhnp' 9 ud: Gutip Ynuh pwpapnipniun:

208. Unuh pwpapnipniup hwjwuwp § hhdph mpudwgshu: Gntip Ynuh
hhuph dwybtptiuh hwpwptipnipyniup Ynnduwhu dwytipbnygph dwuyb-
ntiuhu:
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209. By swthtipny opowtuwiht ubjnphg Yupbh K wunpwunt) nintw-

210.

211.

212.

213.

214.

215.

Juu Ynuwdl qiluwpy (uy. 53), tpt npu dunpnp wtwp £ [huh
30 ud, huly hhdph swnwyhnp’ 8 ud:

Llwn 53

Unuh hhuphu utipgoywsé £ Juwunuwynp pwnwulniu, nph Ynnup
82 nu £ Unuh ququpeny L wn puwnwujjuu Ynnutiphg dbyny
nwpjwd § hwppnipniu b unwgyws hwnnypp Juunuwynp
tnwuljnit £ Gutip Ynuh Ynnduwyhu dwybpunyph dwybpbup:
Gutip 15 ud pupapnipyudp b 8 ud hhuph swnwynny Ynuh Ynnduw-
jhtu dwytplnyph b wnwugpwiht hwwnnyph dwybptuutiph hwpw-
plipnipniup:

Gutip Ynuh Ynnuawght dwybtipunyph W hhdph dwytpbuutph hwpuw-
plinnipiniup, tpt Ynuh 6unpnp hhuph hwppnipjuu htn juqunid
L 60° wulyniu:

Luwufi pwnwynuh dtwp phptn  ogqumugnpdynid 30 ud wipudw-
gony U 35 ud pwpdpnipjudp 1000 hwjwhpnthwjhu nnuyp (Wy. 54)
wuwwnpwuwntiint hwdwp, tet hnidph 10%-p swjuunid £ Jupbtph b
pwthnuubiph ypu:

‘Llwp 54

Ynuh 6unpnp 30 ud L, huly hhdph pwnwyhnp' 16 ud: Gnbtip Ynuh
Inhy dwybtpunyph dwybptun:
18 ud 6unpnny Ynuh |phy dwlybtipbnyph dwytiptup tptp wuqud
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216.

217.

218.

219.

220.

221.

utis L npw hhuph dwytiptiuhg: Gutip Ynuh hhdph pwnwy hnp:
Ynuh wnwugpwjht hwwunnypeh dwytptup 0,6 ud? L, hul Ynuh pwpaé-
pnipiniap’ 1,2 ud: Gntip Ynuh phy dwytipnygph dwytpbup:

Unuh 1phy dwlybtipunyph dwybptup 1,5 wuqud dbs £ ynnduwghu
dwlytipunyph Jdwytptuhg: Gwntip $unpnh U hhdph hwppnipjw
Juquwé wulniun:

Unuh hhdph opowuwqgsh 12 ud Gplupnipjudp juph htinwynpni-
pintup Ytunmpnuhg 8 ud £, hul sunpnp hhdph hwppnipjuu htwn
Juqunud £ 60° wulniu: Guntip Ynuh | phy dwytiptinyph dwytptup:
Gwiuhg, nph hhuph swnwyhnp 16 ud k, pupdpnipniap’ 24 ud, thn-
nptip htinwgpt) Gu Gpyne Ynt, npnug hhuptipp hwdpujund Gu gu-
uh hhuptph htinn, huYy pwpapnipynitutipp 12 ud Gu (uy. 55): Gntp
unwgywd dwpduh phy dwtiplinyeh dwuytiptiup:

‘Llwn 55

Unuh wnwugpwihtu hwwnnyph dwytptup 363 nu? L, hulj sunpnp
hhuph hwppnipyuu htinm Jugqunid L 30° wuyymu: Gutip Ynuh jphy
dwytiplinyph dwytiptup:

Unuh wnwugpwiht hwwnnypp hwjwuwpwupnia ninnuuyniu Gowuly-

jniu k, nph Lop 672 uu L: Gutip Ynuh phy dwytpunyph dwybptup:
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Ynitn

O 14. Gniun, qunujhu dujbpbnype

Yunwal, qunuwiht dwybpbunyp hhptgunn wnwplywutph dtup sowwn
hwdwfu Gup hwunhwynid dbp pspowyunnid:

Uwuuwynpwwbiu, dwuynig pninphu juy ocwunp qunwlyp qunuwjhu
dwytpbunyph juy ophuwy L, tet hwdwpbtup, np npw punwupp hwu-
wmnipiniu sniuh:

Utip Ytipwd dpgliphg pwntpp gunwale bu, qunwadl £ Bplhpp, nph
Ypw dtiup wypnud Gup, Uplp, npp nruwynpnid ne obipdwgunid B dtiq,
Lniuhup, np jnruwynpnud § ghotipn:

Stiuubkiup phl husywtiu tu vwhdwuynid gunuihu dwybpunypp b gniunp,
npuwiig nwpptpp:

Uwhdwunid: Gunuyhu duftipbnyp Yngynid £ nmwpusdnipjun
pninp wju Ynbtiph puqunipymup, npp juqujws L mpjusd
Jtimmhg Yy hinwynpnipymuu niutignn Ytwnmbtiphg (uyy. 56):

- e

| it '-R-"u

e~ — =R

‘Llwn 56

Spwéd Yhwp Ynsynd | gunuyhu dwyipinyph jhumpnu, npjwo
htinwynpnipyniup Ynsynid £ gunuyhtt dwjtiplnyph jwpwyhn (1. 56):

Yunuwiht dwybtpunyph npub Gpynt Yt dhwgunn hwnwop, npu
wugunid £ gunujht dwytiplnyph fhunpnuny, Ynsynid £ gunuyghtu dw-
Jtipunyph mpudwghsé (uy. 56):

Gunuwiht dwybtpunypny uwhdwuwthwlyjws dwupdhup Ynsynd L
gniun (ul. 56):

Gunuwjht dwybtpbunyph Ytumpnup, swunwy hnp, npudwghdp hwudw-
wwwnwufuwuwpwn Ynsynid Gu vwlb gunh YEuwmpnu, junwy hn, mpw-
dwqgho:
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O 15. Sunuwjhu dwljtipbnyph b hwppnipjwu
thnjuunuwpé npuuwynpnipjniup

vhpyuwywgutiup qunuwyht dwytplnyph b hwppnipjuu hnjunuuw-
Ynpnipjwu hutwpwynp nbiwyptipn:

(>tinptid: Gpt qunujhu dultiplnyph Yhunpnuh htinwyn-
pnipjniup hwppmpyniuhg thnpp £ gunuwyhu duljtiplinyph

swnuwiyn hg, wyw hwppnipjuu b gunujhut dwltplnyph
hwwnnudp opowtwmghé E (uly. 57):

‘ .

~

d<R

Llwn 57

Llwp 57-nmud o hwppnipiniup hwnt) £ qgunuyht dwtipbnypep, W
hwwnnypnid wnwowgly £ O, Yhuwmpnuny ppowtwghon:
Grti wynyhuh hwppnipjudp hwwnbup gniunp, wwyw hwnnypnid

opowiiugoh thnfuwpbiu Juunwgyh ppgwi:

(@tnptd: bpbk qunuyht dwybpunypep hwnyws £ ppu O)
jhunpnuny swugunn hwppnipjudp, wywuw OO, -p ninnu-
huwjwg £ hwwnnyph hwppnipjuup, npntin O, -p hwwnny-

\]anu[ wpwowgwd pownwgsh Yhumpnuu E (uly. 57):

e ™

Uwhdwund: ¢powtp, npu wnwowunid L qgniunp nppw
Jtunmpnuny wugunn hwppnipjudp hwntiny, Ynsgymud E
qunh ks spowu (uly. 58):
\a

>
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‘Ll 58

(tinptd: Gplh qunujhu dwlbtpbunyph jhuwmpnuh htnw-
ynpmpniup hwppnipymuhg hwjuwuwp £ qunuyht dw-
Jtpunyph 2wpwynha, wwywuw hwppnipniup b qunuyhu
dwltipbnypu mutiu Uk punhwunp Ytnm (ul. 59):

Llwp 59

Wnwhuh hwppenipyniup Ynsynid  qunugp dwbipinygph onpungng:
Ulwp 59-nid o hwppnipjniup gunuhu dwytplnyeh pnpwthnn L:

(>tinptd: Gpt qunujhu dultipbnyph YEunmpnuh htinwyn-
pnipjniup hwppnipntuhg Uké £ qunuyht dwlbiplinypeh

ownwyn hg, wwyw hwppnipyniup b qunpuyht duytiplinyep
sniulit punhwunip Yt (ayy. 60):
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d>R

‘Llwip 60

Lhwp 60-nid a hwppnipjniup b gunuihu dwytiplinyep punhwunip
Yt sniubtiu:

O 16. Funuwjhu dujtipbnyph dultiptup

Yunwyhu dwytpunypp, h wmwpptipnipiniua gyuuwht jud nuuuu
dwytipunyph, huwpwynp sk thnt] hwppenipyuu Jpuw: Wn gundwnny
htuwpwynp s gunuihu dwytpunypeh dwuytptiup vwhdwuby jud hwpyby
npw thnjwoéph dhgngny:

Wju wuhwpdwpnipiniup htwpwynp £ jhunid ppowugl) dwpbivw-
nhlwlwu wuw)hgh dbpnnutiph ogunipjudp b wupqynud E, np.

[@‘hn]ﬂid: R wunwynny qunuyhu dwltipinyph dwlllipliunj

S=47R* (ul. 61):

S = 4xnR?

“Llup 61

humtipuumhy dnnty
Yunuyhu dwtipbnyph U hwppnpjuu hnjunpuuwyn-
pnipynLup
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P

(3¢ Cwpghp U futnhputp

222.

223.

224,

225.

226.

227.
228.

229.

230.

231.

232.

233.

Chnlyw] wwwtpubtphg npfi wwunyuh wpniupmd Jupbh |
unwuw] qgunuwhtu dwytpunyp. w) Gowulniu, p) Jhuwppowuw-
qho, q) Yhuwppowt, n) ppowitughd: Lotip twle wyn wnwgpp, nph
onipop whinp Lyt wyn yuwnltipp:

Chnljwy wuwwlbputiphg npfi wunywh wpniupmd Guptih |
unwuw] gniun. w) inwulniu, p) Yhuwppowuwaghs, q) Yhuwppowiu,
n) 2pgwwghd: Lobkip wj wnwiugpp, nph onipop whinp L wuninky
wyn ywwnytipp:

Yupnn L qunuiht dwytpunyph npul jinh hinwdnpnipyniup npu
ytiunpnuhg thnpp jhuty gunuyht dwytipinyeh pwnuwnhg:
Yuipnn L qunh npul Yewh hinwdnpnipyniap npu Yeanpnuhg thnpp
Lhut qunh punwynhg:

Bus wquuytp L unwgynmd gniunp hwppnipjudp hwnbghu: buly
gunuwiht dwytipunypep:

Qunh dbs popowuh dwltiptiup 647 ud? k: Gunbip qunh swnwy hnp:
Gubtip 10 nu swnwynny qunh dwitpunyph b npuw dbs spowtuh
dwytptuttiph hwpwpbpnipniup: Whnfudtp wyn hwpwpbpnipniup,
tpti gunh pwnwihnp (htin (7V39 +42) na:

Gotip qunuyht dwtpunyph U hwppnpjuu hwnnype, npp sh wug-
unid qunuyht dwytiplinygph Yhunmpnuny: Swptip gunuyht dwytplng-
rh wju mpuwdwghop, npu ninnuwhwjwg £ hwwnnn hwppenipjuun:
buswhufit E 27 ud swnwynny qunuyht dwytpunyph b hwppnipjuu
thnjunpwuwynpnipyniup, bGpb hwppnipjwu htinwynpnipniup gunuwjhu
dwltipunyph Ytumpnuhg w) 10 ud £, p)30ud kb, q) 27 ud L:
Yupnin tu qunuyht dwytpunygpep U hwppnpiniat mubtiw)’ w) dhw
uti] punhwunip Ytw, p) dhuwyu Gpyne punhwunip Y, q) dhuyu
wmuwup punhwunip Ytwn:

Cwppnipjuu htnwynpnipiniup 25 nd ownwynny qunuihu dw-
Ytpunyph Yhunpnuhg 20 nu §: Gntip hwwnyph pwnwy hnp:

QYunh Yhuwmpnuh htinwynpnipiniup hwnnn hwppnipintuhg 3 ud L,
hwwnnyph dwitptiup' 167 ud® Ynbp qunh swnwy hnp:
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234. Yunh dtd opowuh dwytiptiup 497 nu?: CZwunnn hwppnipyuu hb-
nwynpnipiniup qunh Yhuwmpnuhg 1 nud 5 Qubtp hwnnyph dw-
ytiptup:

235. %unh Ytuwnpnuhg' npu ownwynh % dwuhtu hwjwuwnp htnwyn-

pnipjwu Ypw nmwpjwd hwppnipjudp hwnnyph ounwyhnp 16 ud
L: Gwlip qunh pwnwhnp:

236. Cwppnipjwu htinwynpnipintup 30 ud pwunwynny qunh Jhumpnuhg
24 ud L: Qutip wju Ynuh Ynnudawht dwytplnyph dwybptup, nph
ququpp qunh Yhuwmpnut k, hul hhdpp' hwwnnypnid wnwowgus
2nowiup:

237. 40 ud pwnwynny gniunp hwwnty Gu gqniquhtin hwppnipniuutipny,
npnughg wdbtu dbyh htinwynpnipiniup qunh Yhunpnuhg 32 ud L:
Gutip wyt quth Ynnuuwjht dwybtplinyph dwytiptup, nph hhdptpp
hwwnnypubipnid wnwowgwé ppowuutinu tiu:

238. Gunwadal wpdwpjw qupntiphg dtyh pwunwyhnp tptip wuqud dté
L Uyniuh pwnwyn hg: “bpwiughg npp nujtiopdwu hwdwp wybh pun
nulh Yowfuuyh b pwufi wuqud:

239. Gpyhpp hwdwpbng npytiu 6371 Yud ownwynny gniun’ qubtp gu-
dwph dwltiptiup, tpt gudwpp wdpnne dwytpunyph dwytiptiuh
29%-u L: Gpyph gudwph pwufi minynut  Luywunwth Lwiupuwb-
wnipjwl nwpuspp” 29743 Yu*

240. Uplup b Gpyhpp hwdwplynyg quntip’ gutip npwug dwytiplinygputph
dwltiptivutiph hwpwptipnupyniup, tet Gpyph punwyhnp 6371 Yd L,
huyy Upbh sownwyhnp’ 696340 Yu:

241. Muwuybtpwugptip qgunwadal dninpuy, nph dwytipbnyph dwytptuh
71%-n onip L, huswybtiu Gpyhp dnpnpuyh ntiypnid L, hul gudw-
pnid u dhwyu vkl tpyhp’ Lwywunwiuh Lwiipuybnnpyniap: Gntp
wynwhup uninpuyh gwnwiy hnp:

242. Lwdtidwuntip R hhuph swpwynny U 2R pwpdpnipyudp Ynuh jphy
dwlytipunyph b R pwnwynny qunh dwtiplinyph dwytptuutpp:

243. R hhuph pwnwynny b H pwpapnipyjudp gjuuh phy dwytiplinyph
dwytiptiup hwjwuwnp £ R pwnwynny qunh dwybtpunyph dwytipt-
uht: H-u wpnmwhwjntip R-ny:

244. 643 ud Unnuny hwjwuwpwynnu tnwuljjuu quguputpp 10 ud jw-
nunny qunuht dwytpunyph Jpw Gu (@Y. 62): Gnbtp tnwulwi
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hwppnipjudp qunuiht dwuytplnyph hwnnyph sunwy hnp b hwnnn
hwppnipyuu htinwynpnipyniup gunuyhu dwytipinyeh Ytuwmpnuhg:

Lljwp 62

245. 83 uu Unnuny hwjwuwpwynnd tonwujuu Ynnutipp pnpwthnid
tu 10 ud pwnwynny qunuihtt dwytpunypp (WY, 63): Gutp tin-
wujuu hwppnipyudp qgunuht dwytpbnyph hwwnnypeh pwunwy hnp
U hwwnn hwppnipjut htnwynpnipiniup qunuihu dwytplnyeh

ytuwnnpnuhg:

‘Ll 63

246. Y wuhg, nph hhuph ownwyhnp 12 ud L, pwpdpnipiniap’ 40 ud, thn-
ntip htinwgply Gu Gpynt Yhuwgniun, npnug ko ppowuubipp hudpuy-
unid Gu qquuh hhdptiph htwn (uy. 64): Gnbtp unwgdws dwpduh
Inhy dwljtipinyph dwljtpbup:

Llwn 64
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247. 24 ud Ynnuny pwnwlniunt Ynnubtipp snpwthnid tu qunuwhu dw-
Ytplunypp: Gnbtp pwnwyniunt hwppnipjudp gunuwiht dwitplngph
hwwniyph ownwy hnp b gunuyht dwytiplinyph dwytptup, Gpb hw-
wnnn hwppnipjwu htnwynpnipniup gunuhu dwybtpunyph Yaunm-
nnuhg 16 ud L:

248. 82 nu Ynnunyg pwnwlniunt ququputpp gunuiht dwybtplunyph
Ypw b Gnbtp pupwlniunt hwppnipjudp qunuyht dwytplngeh
hwwnyph ounwy hnp b gunuht dwytiplinyph dwybptup, Gpet hw-
wnnn hwppnipjwu htnwynpnipiniup gunuhu dwlybpunyph Yaun-
nnuhg 6 nu k:

lvdpwjhu wjuwnwup

Twuwpwuph wywtipmutipht pwdwubp Gpynt judph: fvdpny pnn
puuwpytit httmbyw) hwupgp b utipuywgutit hptiug mbuwytmutipn.

By udwunipymuubp b mwpptpnipimuubp tp wmbuunid spowtiwgsh nu
ninn h huwpwynp thnjunuwuwynpnipjuu b hwppnipjuu nt gunpuhu dw-
Ytiplnypeh hutwpwynp thnfunwuwynpnipjwu ntiyptph, npwug hwnybnt
ntiypnid wnwowgws yuwmytiputiph dholi:

‘bwjuwgéwyhu wojuwmwup 1
UurtUuShuuyuL UuuLuLer, NPNLL KULSESMGL BL U1ESLENh

Wluwwnwuph hpwuwuwgnudp Gupwnpnid E htnlywy thnytipp.
- mbtintjuwnynipjuu npnunid,
« ntuntduwuhpned,
- nuuwupgnid, hwdwupgnid,
« wprnyniuputiph utipuywgnid:
Yuwnwpdwi dwudytinp® 2-3 swpwip:

‘Luwfjuwgéwht wjuwnwup 2

MSSUuUL vuruvpuuer

Whuwwmnwuph hpwuwuwgnudp Gupwnpnid B htnbyuwy thnytipp.
« wuhpwdbipn uwputiph untnénid Jud npnuntd,
- uwhhluwpwph unbinénid,
« Phuwtuwynpiwt wn pjniph npnuntd,
« wnpryniupubtiph utipuyugnid:
Yuwnwpdwi dudytinp® 2-3 swpuwip:
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Mumduwuhpbng wyu gnifup’

> dlphhotighp spowuwgsh, npu o’ wntinh tplupnipjut putwalb- Lo
pn: Wipuwwuntighp fuunhpubp nuotghu npuwup Yhpwntint hdwnnip-
jniuubipp:

> dltiphhptighp opowth, npw o wntnny utijunph dwybiptiuubtph
pwuwadlitippn: Udpwwuntighp fuunhputip jnidt hu npwup Jhpwntine
huwnnigyniuutinn:

» Unynptighp qquuh U npw wwpptiph uwhdwunidutippn: Lnwstp
npuwug htim Juwyws fuunhputin:

» hdwguwp’ htsu L Ynsynid gpuuh Ynnduwyhtu dwytiplingph dwytiptu
U hgp” |phy dwytiplinyph dwytiptiu: Unynptighp qpuiuh ynnduught (58
U 1phy dwytiplinyputph dwtptivutinph pwuwdlitipn: Yhpwntghp
wjn pwuwdlbtinn juunhpubp nust) hu:

» Unynptighp Unuh U npw wwpptiph uwhdwunidutippn: Lnwstighp
npuwug htim Juwyws fuunhputin:

» bhdwguwp' husu | Ynsynmd Ynuh Ynnduwht dwytipunyph dwytptiu
u husp® |phy dwytpunyph dwltipbu: Unynptighp Ynuh Ynnduwh
U 1phy dwytiplnyputiph dwtptivutiph pwuwaltipp: Yhpwntighp |
wjn pwuwdltinn juunhpubp nust) hu:

> Unynplighp qunujht dwytiplinyph, npw wwpptiph, gunh uwhdw-
unwdubipn: 3

» bdwguwp qunuwjht dwytpunyph b hwpenipjuu thnfuwnwnpd npu-
uwynpnipjuu hutwpwynnp nbwpbpn:

» Unynptghp qunuwjhu dwytiplinypeh dwybtptuh puwuwadlp: Yhpwnt- -
ghp wyli juiphputp st hu:
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o

10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.

20.

21.

NMuUSuwuvkbuer, SnksnruLer

GLARNv 1
48 uu?:
48 uu?:
144 uu:
8 nu:
40 uud:

60 uud? 8nignid: Lwpwlniuht wuyniuwgdtipny pwdwuynd £ snpu
hwyjwuwp tpwuyniuubiph:

90 uu?:

320 uu*

40 nu:

40 uu?:

8,5 hw:

16 hw:

66 hw:

135:

120 uud*

8 ud:

7,2 nu:

44 ud* 8nmgnid: Swplip qniquhtinwgsh pwpdpnipyniuutiphg dbyp b
oguytip ninnuulniu inwuljwt 30°-h nhdwgh Loh hwwnynipiniuhg:
63 uu% 8nignid: 2niquhtinwgdh wpjus wulniuwgsdh Swypwbtinhg
upjwd Ynnudhu wwptp pupdpnipgnia b ogutip 30°-h nhuwgh Loh
hwwnlnipyniuhg:

3043 8nignid: B ququphg AD Ynnuhtu wmwpbp pwpdpnipini,
www ogunybtip ninnuulniu towujjuu unip wuljjwu uhunituh uwh-
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22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.

29.
30.
31.
32.
33.
34.

35.
36.

37.
38.
39.
40.

41.

dwuntdhg nt qniquhbtinugsh hwunhywug Ynndtiph hwjwuwpni-
[pjniuhg:

4 nu:

162 ud*

63 uu*

84 nux

6 uu:

18 ud:

54 ud* 8mgmu: Gupwnptup’ ABCD hwjwuwpwupnmt ubnuunid
BC=7 ud, AD=11ud: B ququphg wnmwptip BK pwpdpnipmniup,
qubtip AK-u, wyuw, ogquybny ninnuulpnia towujutu unip wuljjwu
wnwugtituh uwhdwunidhg, gnbp BK-u:

44 uu*:

8 uu:

54 vz

9 ud, 18 ud:
Su:

54 udz 8mgnmd: Oguytny Mympuwgnpuuh ptnptidhg’ qubtp towuly-
jw Ujniu Lon:

10 nu:
48 ud? 8nignid: 16 ud tpupnipjudp Ynndht wmwptp pupdpnipini,
oguytiny Mynipwgnpwuh ptinptidhg, guntip wynp pupdpnipniup:
13 nu:
2466 uu? 8nignid: Oguybip Lhipnuh pwuwadlihg:
635 uu
10 ud: 8nignid: Gnwulywu thnpp Ynnup tpwuwltip 10x-ny, djniu Ynn-
dtipp Yihutiu 21x b 17x: Oguybip Lhipnuh pwuwadlhg:
4943
2 ud? 8nignid: Oguybip hwjwuwpuynnu tnwulyuu dwytptiup
pwuwadlihg:
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42.
44.

46.

47.

48.
50.
51.
52.
53.
54.
55.

57.

58.

59.

60.
61.

6 uu:

4\/§ ud: Snignud: Oquybyny hwjwuwpwynnu tnwuljyuu dwytiptuh

pwuwdlhg' qubp tpwuluu Ynnup, wyw ogquytip Mynipwgnpuuhp

ptinptidhg:

3

Z: 8nignid: Gonwuyut Ynnubpp tywuwltp 2a-ny, 2b-ny b 2c-ny:

Chnwgqwo bowllyuwt Ynnutipp Yhubku a, b, c: Ogquytyny Lhipnuh

pwwadlihg® gniyg wytip, np htinwgwé tnwuljut dwlbptiup mpJwus
1

tnwuljjuu dwtiptiuph 2 L: Gwd Jupnn Gp ogunybi) towuljuu dwytiptiuh

|
S= Eab sina pwuwdlihg, Jud L] udwt tnwulpyniuubiph dwytptuutph
hwpwpbtipnipyjuu dwuhu ptnptidhg:

112 ud: 8nignid: ‘Lwfu qutip hinwgywé tnwulniuutinphg dkyh dwyt-
pbup, wyw ninnuulmu tnwujjuu dwytptuh pwuwalnyg qubtip x—np:
y—n gunubint hwdwp oquybtip Mnipwgnpuuh ptinpbvhg:

80:

s:

Un:

s:

w) wjn, p)wyn, ¢) wjn:

w) wjn, p)wyn, ¢) wjn:

w) ng, p)wn, ¢)ny, k) wn:

7321: 8nignid: Oqunytip hwjwuwpwnnd towujjuu b ninnuuljuu
dwybtiptuutiph pwuwalitinhg:

8 ud: 8nignid: Ywuntwynp pwnwlniu yphquwu ninnualniuwuhum
L, nph hhdpp pwnwyniuh E: Oquytp d* =a® +b* +¢* pwuwalihg:

45° 8mignmid: Ogqunybtiny Mympwgnpuuh phnptihg’ gniyg wdbp, np
wphquuyh hhiph wumuwghsop hwjuuwp £ ynnduwht jnnpu:
9 ud:

4\/5 ud: 8nignid: Ywunuwynp pwnwulniu yphquwu ninnuuniuw-
uhuw L, nph hhupp punwyniup £: Oqungtip d* =a” +b* +¢* puuwalihg:
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62.

63.
64.
65.

66.

67.
68.
69.
70.
71.

72.

73.
74.
75.
76.
77.
78.
79.

80.

81.

60°: 8nignid: Mynipwgnpuuh ptinptiiny guntip yphquuwyh hhuph wul-

jntuwghon, wyw yphquwyh wuyntuwgoh b hhdph hwppnipjuu Jug-
dwo wuljjuu nmwugbliuup:

10 ud:

200 nu

5 ud: 8nignmd: Gwunbip stinwuljuu wuymuwgstinp, wyw ogunybip Hbh-
nuujyuwu wulmuwgotiph hwmnipjniuutinphg b Mynipwgnpuuh phlin-
ntidhg:

21 ud: 8nignid: Gintip hwjwuwpwupniu uinwuh wulniuwghop, wwyw
ogquytip Mnipwgnpuuh phnptuhg:

120 ud*

216 nu*

S ud:

256 nu*

9 ud:

%: 8nignud: Mbwnp | uquunty, np Ynnduwhtu dwytplnyph duybptup
wybijugly L dbtd wulniuwgowht hwwmnyph dwytptuh Ypluuww-
wnhny:

288 uu*

7 nu:

150 q:

352 ud*

1550 uu?:

124 nu2

70 ud% 8nignid: Mynipwgnpwuph ptnptdny qubtp hhdph wulni-
twghép, wyw ninnuuynituwuhunh pupdpnipniup:

72 ud® 8mgmu: Oqultiny d* =a’+b*+c¢* pwuwalihg’ quntp nin-
nwuyniuwuhunh swthndubipp:

247 ui® 8nignud: Oqunbyny d* =a’+b’ +¢’ pwwalihg' qunbkp nin-
nuuynituwuhunh swthndutipn:
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82.
83.

84.

85.

86.

87.

88.

89.

90.
91.

92.

93.

28043

3 nuz
20 ud? 8nignid: Lwiuh np wuniuwgdwihu hwwnypubph dwybptu-
utiph hwpwptipnipyniup hwjwuwp E hhdph wuyniuwgotiph hwpw-
plipnipjwiup, www, hhuph thnpp wuyniuwghép wpwuwytng 6x-ny,
dbs wuynitwgbdh hwdwp Ymubtuwup' 8x: Stnwuljwuu Ynnup, wuw
nipnuuniuwuhunph Ynnduwht dwuytipbinygph dwybptiup wpumwhuwy-
wtip x-ny ni oquybip upwiuhg, np 6x-H =6 ud*
384 ud 8nignid: Ogquybyny Lbpnuh pwuwadlhg' qubtip hhdph dwyb-
ptiup, htilmn qutip hhdph thnpp pwpdpnipyniup:
5 ud: 8nignud: Lhdph Ynn dtipp tpwuwytny a-ny, b-ny, ¢-ny, hul yphq-
dwjh Ynnduwght Ynnp' H-ny® ymukuwup. 2(a+H) =36, 2(b+H) =50,
2(c+H)=52: Wu hwjwuwpndubtiphg a+b+c-u wpnmwhwyntp H-ny
nit mbtnunptip 4nnduwghtu dwitipbnyeh dwuybptuh pwuwdabh dby:
186w 8nignid: Nplul ququpehg wwptp yphquwh wuyniuwghs,
www unyu ququphg Ynnduwht thunh wuyniuwughs: Uhwguting
wphquugh dniu hhdpht yuwnwunn npuug swypultwmbpp” junwiwp
ninnuuyniu towuyjnmu, nph Gppnpn Ynndp hhdph punwyniunt Ynndu k:
18 nu2 8nignid: ‘Lwwnkup, np Ukd wulniuwgswiht hwwnnypep 2a b H
Unnutipny ninnuilniu , npntn a-u Jeguuyyuu Ynndu L, huly Hp'
wphquwjh puwpdpnipyniup:
1283 u 8nignd: Lwipyh wnbtip, np 60° wulyniuny plnuulyuu
Ynnup hwjwuwp £ thnpp wulnituwgsdhu:
188 nu* 8nigmu: Zhuph dwytptiup gunubtint hwdwp wwptip hhdph
pwpdapnipiniup b ogunytip 30° wulyuu nhdwgh Eoh hwwnynipyniuhg:
2 ud:

396 ud*: 8nignid: Mnipwgnpuuh ptinptiuny gquntip hhuph ukippuwahgnp,
wwuw unphg Yhpwnting Mympugnpuuh plnpp’ qutp yphquiwh
pwpdpnipyniun:

12+ 2\/6 ud? 8mgmu: Iplul ququphg mwptp yphquwyh wuymuwghs,
wyw unyu ququphg Ynnduwhtu thunh wuyniuwghs: Uhwgubing
wnphquuygh dniu hhdphtt yuwnwnn npwig swjpuytntpp” junwuwp
ninuulniu tonwulyniu, nph Gppnpn Ynndp hhuph punwyniunt Ynndu k:

(192+32\%)u2:
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94.

95.

96.

97.

98.

99.

100.

101.

906 uu?: 8nignid: Gntip ubinwuh pwpapnipniup, wwyw wuyniawghop:
Utinwuh walpniuwghép hdwwny® Jupnn bp gl yphquwyh pupa-
nnipynLup:

12 ud: 8nignid: Rnipgh hhuph Ytumpnup b pnipgh ququpenp dhugptip
hhuph unyju Ynnuvh dhowltinhu: Unwgywo ninnuiuyyniu tnwujniunid
oguytip 30° wulywu nhdwgh Eoh hwwnnipiniuhg:

0

180
2 nu: 8nignid: Ogquybtyny r=R-cos

(n=3) pwuwdlhg' qgwbp
n

hhuphtu ubipgéws ppowtwgsh pwunwiy hnp: Cwupniuwnipiniup wyuyb,

huswtiu 95 fuunhpp |nwokhu:

16 ud, 16 ud: 8nignid: Lwippwghép gutip wyuytiu, huswtiu 95 fuunhpp
180°
n

Inwotihu, huly hhdph Ynnup quutint hwdwp oquytip a, =2r-tg
pwuwdlhg (n=4):

1242 uu: 8nignid: Pnipgh hhuph Ykuwmpnup U pnipgh ququpep
vhwgptip hhdph unyu Ynnuh dhowlytinhti: Unwgwé ninnuuyyniu
tinwulniunig qutip hhuphu ubipgéwé ppowuwgsh pwnwyhnp: {hnn

(n=4) pwuwdlihg® qutip hhuph Ynnup:
43 nu, 213 nu: 8nignid: Fnipgh hhuph Yhuwmpnup dhwgnpbip pnipgh
ququpht U hhuph ququputiphg dtyht: Unwgyud nnnuulyntu
tinwulniunig guntip hhupht wpmwqows opowuwgsh pwunwy hn p: Lhnn
(n=3) pwuwdlbhg' qubp hhuph Ynnup:
Cwppughop guutin hullldulrl oquytip Mynipwgnpuuh plinptidhg:

4 ud, 243 uu: 8nignid: Fnipgh hhuph Yhuwmpnup dhwgptp pnipgh
ququwphtu L hhiph ququputiphg dbyhu: Unwgué ninnuulniu
tinwulniunig guntip hhdpht wpmwugows opowuwgsh pwnwy hnp: Lhnn

(n=4) pwuwdlhg' gqubtp hhdph Ynnup:

Cwppwghép gmubnt hwdwn ogunybip Mynipwgnpuuh plinptidhg:

o

oquytiny a, =2r-tg 180
n

0

oguytiny a, =2Rsin 180

0

oguytiny a, =2Rsin 180

[

& nu: 8nignud: Oquybtyny a, :2r-tg180
n

hhupht utipgéwé ppowuwgsh pwnwy hnp: Lhnn wwpbip pnipgh pwné-
nnipiniuu nt hwppwgsétiphg dtyp, dhwgptip npuug hhuptipp: Uwnwg-

(n=6) pwuwdlhg qgwnbtp
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102.
103.

104.

105.

106.
107.
108.

109.
110.

111.

112.

113.

114.

115.

116.

Jwo ninnuiulniu tnwulniunig Mnipwgnpuuh plinptidny guntip hwp-
pPwighop:

10 ud, 44/3 ud:

12 ud: 8nignid: Oquylyny a, = 2R sin 180

[}

(n=06) pwuwdlihg' gqutp
hhuph Ynnup, www, ogquybtiny Mnipwgnpuuh ptinptidhg, gqubp
hwppwaqhon:

75\3 ud: 8nignid: Rwuh np uhumbipp fuunuwynp tnwulyniuutin b,
wwyw ogunytip hwjwuwpwnnu tnwulyuu dwtiptivh pwuwalhg:

73 ud? 8nignid: Lwuh np thunmbtipp ninpuuynu owulniuutip bu,
www wpwudhtu-wnwudhu gunbp npwug dwybptuutipn:

~ 88960
~109,2 v

1443 e 8nignid: Rwuh np thumbipp Juunuwynp towulniuubp
b, wyw ogqunytip hwjwuwpwlnnu tnwuljjuu dwytiptiuvh pwuwalithg:

~ 141860 u*

(576+216V3) uu:

817 nu? 8nignid: ‘Lwju qutip pnipgh hhuph Ynnup b hwppwghoén
(ntiu 99 tuunph gnignidp):

215 ur

2592 nu?: 8nignid: ‘bwifu guntip pnipgh hwppwghsdu nt hhupht utipgowo
opowuwgoh pwnwyhnp: £hdph Unnup quubint hwdwp oquytip

a, =2r-tg (n=3) pwuwdlhg:

n
\/E ud: 8nignid: ‘Lwju qutip pnipgh hwppwghéop, wyw MNynipwgn-
nwuh plinptidny qubtip Ynnduwhu Ynnp:
163 nu% 8nignid: Rwuh np pnipgh ququpeh hwppe wayniup 60° L,
huy pnipgp Jwunuwynp L, wyw Ynnduwhu Ynntipp hwjuwuwp tu
hhuph Unnuhu:
147 ud?: 8nignid: vunph wjwjutiphg htimbnid B, np pnipgh Ynn duwyhtu

Uhuwntipp hwjwuwpwupniut ninnuuyniu towuymuutp Gu: Mbwnp L
qguut] hpwp hwjwuwp wyn 3 tonwayynmuubtph dwytpbuutiph gnidwpp:
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117.

118.

119.

120.
121.

122.

123.

124.

125.

126.

127.

128.

192( J6+3 ) ud? 8nignid: ‘Lwifu qubip pnipgh Ynnuuwht dwyb-
punyph dwitptup (ntu 113 fuunph gnignedp):

162 ud* 8nignmud: Lwlu a, :2r-tg180 (n=3) pwuwalny qutp
n

pnipgh hhdphu utinpgéwé ppowuwgsh pwunwy hnp: Lhnn gunbip pnipgh
hwppwaghon:

4 ud: 8nignid: ‘Lwju guntip pnipgh hhuph dwytiptiup, wyw hhuph Ynndp:
Lbtwnn qutip pnipgh hwppwghéu nt hhdphu utipgéwé opowuwgsh

ownwy hnp:
300 uu*

36 ud?: 8nignid: Lwjwuwpbligubny wulniuwgowihu hwwnniyph b hhdph
180°

n
(n=4) pwuwdluny qutp pnipgh hhdpht ubipgowd opowuwmgdh

dwytiptiuubipp’ qutip pnipgh pwpdapnipymup: Uyw a, =2r-tg

gununfpnp:
180°
2592 npu? 8nignid: Lwfu a, =2r-tg

n
pnipgh  hhdpht utipgéwé  ppowiwqoh pwnuwijhnp, www pnipgh
hwppwghop:

(256 + 512\/5} uu?:

(n=4) pwuwalny qutp

3
8\/7 ud? 8nignid: ‘Lwju qubtip pnipgh hhupht wpunwgéwsd opow-

(Y]

. 180
uwgsh pwnwyhnp, wyw a, =2Rsin (n=4) pwuwalny qutp
n
hhuph Ynnup:
432 ud? 8nignid: ‘Lwlu qubip pnipgh hhupht ttipgéwéd ppowuwgsh
swinwy hnn, httlmin qutip hhuph Ynnun:
400(14-\/5 )udzz 8nignid: Lwju qubip pnipgh hhuphtu utipgoéws jpow-
awqgoh pwnwy hnu nt hwppwaghép: Lhnn guntip hhuph Ynnup:
180°

n
pnipgh hhdphu utingéwé ppowuwgsh pwunwy hnp: Lhnn gubtip pnipgh

hwppwqghon:
120/3 w: 8nignid:  ‘Lwifju qubp pnipgh  hwppwghép:  {bnn

192 nu* 8nignid: ‘Lwfu a, =2r-tg

(n=6) pwuwalny qubp
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0

a, =2r-tg (n=6) pwuwdlny qwutip pnipgh hhuph Ynnup:

0

1
129. 36 ud?® 8nignmid: bwifu a, =2r-tg 80
n
hhuph Ynnup: Lbwnn qutip pnipgh hwppwaghon:
130. 4\/§ ud?: 8nignid: ‘Lwfu qutip pnipgh hhdphtu utipgéws opowtwgsh
180°

(n=6) pwuwdlny qubip pnipgh

ownwyhnp: Lbnn a =2r-tg
hhuph Ynnup: !

(n=6) pwuwdlny gqubtp pnipgh

GLARNv 11

131. 107 ud:
132. m:

133. 2:

134. =40022 yu:
135. 4 ud:

R
136. 57 ud: 8nignmud: Oquytip opowiugsh wntinh tpupnipywu /= TC—-OL
pwuwdlihg: 180

137. 4 nu
138. 6 ud:

139. =76,4 uu:
140. 8 dwnpn:
141. =1 U

142. =~33,3 uu:
143. 27 ud:
144. =115,13 ud:
145. =~195,8 u:
146. =10 ud:
147. ~28,65°:
148. =30 yu/y:
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149.
150.
151.
152.
153.
154.
155.
156.
157.
158.
159.

160.

161.
162.

163.
164.
165.
166.

167.

168.
169.
170.
171.
172.

16w ud*
3 ud:

9:

251 uu?
69%-ny:
6m nu*
27 ud*
281 ud*
18:
~97,32 yu, = 958,83 yu:
~43,71 u:

gR: 8nignid: Ljwwbiup, np dwubtiphg dbyp spowuh dbty puljuos
opowiuwgony tiqlipdwo ppgwii L:

~521,5 u*

36 ud? 8nignid: Cpowuwgsh pwnwyhnp gquubint hwdwp oquybtip

[

a, =2Rsin
4:

20 ud:

Ut dtop:

(n=4) pwuwdlihg:
n

8nignid: Oquybip ppowuh dwltiptiuh pwuwdlhg b Mynipwgnpuuhp
ptnptidhg:
15

—~4,77 ud:
e

96 uu?:

12,251 ud*

82 nu, 42 nu:
80 uu*

20 ud:
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173.
174.
175.
176.
177.
178.
179.
180.
181.
182.
183.
184.
185.
186.

187.

188.
189.

190.

191.

192.
193.
194.
195.

6 uu:
Cwwuwn Gu:
4321 ud?

w) 12 nu, p) 367 nu*
56w ud*

T

4 ud:

~4,71 U
901 nu*

m’ o

312w ud*

2:

3201 ud*
1920 uu?:

100 ud?% 8nignid: Lwju qutip qquuh hhdph dwytiptiup, wyw hhdph
swnwy hnnp: hdwuwny guuh hhdph pwpwyhnp b Ynnduwihu dwyb-
punyph dwibtptup® jupnn tp quub) gpuuh pupdpnipyniup:

~ 3490 u*

Gpynnnpn: 8nignid: Cudbidwwntip wyn niwnwjutiph |phy dwytpunyputph
dwlbtiptiuutpp:

~183 Yqg:

120 nu?: 8nignid: Gt qquuh hhdph ownwy hnp pwuwytup R-ny, huy
pwpdpnipyniup’ H-ny, wyw Yniubuwip.

H=R+4, 2zRH+27R* =1927:
6 ud, 18 ud:

168 uu?:
5\/§ ud, 5\/§ uu:

17 uu:
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196.
197.
198.

199.
200.

201.
202.
203.

204.

205.
206.

207.

208.

209.

210.

211.

212.

20 ud, 1052 uu:
80 uu*

257 ud?

120 udz

1447 ud? 8nignid: Unuh dunpnh swypwytinmtipp dhwgnptip hhuph Yhunm-
npnupht: Unwgywéd ninnuiuyniu towulniunid ogunytip 30° nhdwgh Loh
hwwnlnipyniuhg:

10 nu:
60 uu*

18 ud, 18 ud:
1

5

907 uu
607 nux

12 ud:

NG

5
30 ud wnwynny b 96° wnbtnny ublunphg: 8nignid: Unuh hhu-
ph opowuwgoh Gpupnipniup hwjuwuwnp  Ynuwuu dwybtplnyph
thnjwop ubiljinnph wntinh tplunpnipjwun:
6427 nu% 8nignud: Lwuh np hwwnnypp juunuwynp tnwulniu L,
www Ynuh sunpnp hwjuwuwp K hhdpht utinpgéwé punwyniunt Ynn vhu:
180°
n

Unuh hhuph jpwnwyhnp quubint hwdwp oquytip a, =2Rsin
(n=4) pwuwdlihg:

17

15
2: 8mgnud: Upbtp hwdwywwnmwufuwt wywuwlnudutp b qubtip Ynuh
Ynnduwyhtu dwytipinyph nt hhdph dwytiptivutiph hwpwptipnigniup:
Unuh éunpnh dSwypwytntinp dhwgptip hhuph Yhuwmpnuhu: Unwgywo
ninnuulniu inwuynitunig gutip twjunpn pwjinid unwgyws hwpw-
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213.
214.

215.
216.

217.

218.

219.

220.

221.

224.
225.
227.
228.
230.

231.
232.

plipnipiniup:
~199 u*
7367 uu*

Suu:

0,97 uu*

60°: 8nignd: Uptip hwdwwwunwufuwu tpwawnidutp b Ynuh 1phy

dwltinlinyph dwytiptiuh nu §nn duwyht dwytplnygeh dwytptiuh hwpw-
3

ptinnipiniup hwjwuwptigptip — -h: Unwgwséhg gqutip Ynuh dunpnh b

hhuph pwpwiynh juiwp:

300r ud? 8nignid: Ogunybny upwuhg, np jupht nipnuhwjwug pwnw-

Jhnp Yhund £ wyn qupp b Mympwugnpuuh plinptidhg” guotp Yntuh

hhdph pwnwy hnp: Lbnn Ynuh sunpnh swypwtintipp dhwugnptip hhdph
Ytuwnmpnuhtu nt unwgyws ninnuulyniu inwuynitunig gunbip Ynuh sunp-

np

14087 ud?: 8nignid: Unwgywo dwpduh phy dwybpunypp juqujws
L gquuwght dwjtipinyphg L tpnt §nuwluu dwytiplnyputinhg:

36(3+2\/§ )ﬂ nu? 8nignid: Lwfu Ynuh dSunpnh Swypwltmbtpp dhwg-
utiiny hhuph Yhumpnuht' vnwgyws ninnualynia towtyynunig qubp
Ynuh dunprph ni hhuph pwipunnp fuup:

36 (1 +2 ) w7 ud? 8nignmd: Unuh dunpnp hwjwuwp L wnwugpwihu
hwunyph Loht, hul hhuph npuwdwghép® wyn hwwnnyeh utippuwahght:

:

Un:

8 uu:

4, ny:

w) hwppnipjntup hwnnid £ qunuyhu dwytplinygpep, p) sntutiu punhw-
unip Y, q) hwuppenipiniup pnpwthnid £ gunuwyhu dwtpunypen:

p)ny, @) ng

15 nu: 8nignid: Swptip hwwnnypnid unwgynn opowtwgsh npuk ywunw-
yhn, npw swpuytntpp dhugptip gunuyht dwtiptingph Ywnpnupu:



muSuUvuuLueN

233.

234.
235.
236.

237.

238.
239.
240.
241.
242.
243.
244.

245.

Unwgywé ninnuiayyniu tnwulyniunig Mnipwgnpuuh plinptidny guntip
Gunuhu dwytiplinyph Jwnuhnp:

S5 ud: 8nignud: Gnbip hwwnnyph jwunwyhnp, wyw Yplubp cwpunpny
fuunph niédwt pwytipp:

4871 nux

20 ud:

5407 ud? 8nignud: Lwwnbiup, np nhwnwpyynn Ynuh pwpdpnipniup
hwynuh L 24 ud £, huy hhdph pwnwy hnp hwunnyph swunwy hnt L:

3072z ud? 8nigmud: Fywuh hhdpbpp wynp qunh Yhumpnuhg 32 ud
htinwynpnipyudp hwnnyputp by, Mnpwugnpuuh ptnpbuny qutip
nnpwug ownwy hnutipp: “ywuh pwupdapnipniup 64 ud L:

9 wuquu:

~0,02%:

~ 11946 :

~ 90,3 Yyu:

4nuh |phy dwjtipinyph dwytiptup thnpp £
H=R:

6 ud, 8 ud: Snignid: Funuyht dwlybtpunyph’ tnwaljjwu hwppnipyudp
hwwnnypp wy Gowuljjuuut wpunwgows spowuwghsdu L Ogunybyny

o

a, =2Rsin (n=3) pwliwdlhg' gqubtp hwwnnyph 2wnwyhnp:

Cwwnnyph pwnw hnp, gunuyhts dutpbingph pwewyhnp b hwnnyph
htinwynpnipyniup qunujht dwytplunyph Ytunpnuhg Juuyjws tu

Mynipwgnpwuuh phnptuny:
4 ud, 2421 8nignid: Funuwyhtt dwytplunyph’ tnwuljuu hwppni-

Pywdp hwwnnypp wn Gtowuljuup utinpgdws opowuwghsdu L Ogunybyny
180°
n

Lwwnnyph pwnwy hnp, gunujhu dwytplnyph punwy hnp b hwwnnyph
htipwynpnipiniup qunuwiht dwytipbnyph Ytumpnuhg Juwyws bu

Mynipwgnpwuh phnptuny:

a, =2r-tg

(n=3) pwuwdlhg qubtp hwwunyph wnwyhnn:
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246.
247.

248.

15367 uu?

12 ud, 16007 ud? 8Snmgnmd: Funuyht dwlibpunyph® pwnwlniunt
hwppnipjwdp hwwnyep wn punwlniuntu utipgoéwd ppowuwghsdu L:

(4]

180
Oguybtyny a, =2r-tg (n=4) pwuwdlhg' qutp hwwnyph rw-

n
nwhnp: Lwnnyph pwnwyhnp, qunuwyht dwytplnygph pwnwyhnp

L hwwnyph htinwynpnipyniup qunuyht dwybpunyph Yhuwnmpnuhg
Juuydwsé Eu Mynpugnpuuh phnpbuny:

8 nu, 4007 nu* 8mgnid: Funuwyht dwytpunyph® punwyniunt hwp-
pPnipjwdp hwwnnypp wyn pwnwniuniut wpunwgdws ppowuwghdu

(4]

L: Oquytiny a, =2Rsin 180

guwnuhnp: fwwnnyph gununhnp, gunuht dwhtpinyph Jwnwyhnp
U hwwnyph htnwynpnipjniup qunuwht dwytplnyph Ytuwmpnuhg
Juwyws Gu Mynipugnpuuh phinptidny :

(n=4) pwuwdlhg' gubp hwwnnyph
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— hhuptip - 41
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- pwpdpnipiniu - 16
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